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Jön a király.
Nagy gyakorlatok.

Próbák léghajóval.
A bécsi Burában tegnap adták 

ki a rendeletet, hogy csomagolja­
nak. Magyarországba készül a ki­
rály s utazásának ideje, programra 
szerint, szeptember 14-ik napjának 
reggeli hét órája. A végállomás 
Veszprém, ahova a felség külön 
vonaton délután egy órakor érke­
zik meg. A felségnek szállást a 
püspök rezidenciájában rendeznek 
be s onnan indul a felség a nyu­
gatmagyarországi nagy hadgyakor­
latok szemléjére. Nincs eldöntve 
még, de hire jár, hogy a felséget 
Mária Valéria főhercegnő is elkí­
séri gyermekeivel együtt, hoary a 
hadi látványosságban gyönyörköd­
jék. Ez esetben a fenségnek a fő­
ispán! lakásban rendeznének be 
szállást.

A hadgyakorlatok tartama négy 
nap. A hadvezérlet Ferenc Ferdi­
nand trónörökös kezében összpon­
tosul, akinek Hajmáskéren építe­
nek hadisátort s aki szerzője a

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS

THAN GYULA.

hadifeltevésnek, amelynek alapján 
a hadijátékot megvívják. Az első 
nagy hadgyakorlat ez, amelyre a 
léghajóosztályt teljes létszámban 
mozgósítják. A felderítő és kém­
szolgálat csaknem teljes egészében 
erre az osztályra bízatott.

Wekerle magyar miniszterel­
nök ischli látogatása elsősorban a 
királynak magyar földön való tar­
tózkodásával kapcsolatos. A kül­
döttségek fogadása rendjén teendő 
nyilatkozatok is előterjesztés tár­
gyát képezték, a jövő országgyű­
lés munkaprogrammját a küldött­
ségek fogadása alkalmával adja 
köztudomásra az uralkodó. A ka- 
tholikus klérus ott szerez tudomást 
a készülő autonómiáról, ott intéz­
ted k felhívás a nemzet áldozat­
készségéhez a katonai létszám eme­
lése érdekében s ott közöltéinek 
ama^ „vívmányok“, amelyeket a 
legfőbb hadúr a hozandó áldozat 
ellenértékéül megadni hajlandó a 
hadsereg egységének szétválaszt­
hatatlanságának erős hangsúlyozása 
mellett.

És ott fog megismételtetni, 
hogy az uj választói renddel uj 
korszakba lép a magyar nemzet.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
Debrecen, Főtér, Lmpreoht-palóta, földszint 

az udvarban.

Hogy az erre vonatkozó királyi 
nyilatkozat minő lesz: azt nem 
tudja senki. Csak egy ember tudja 
mégis. Ez az egy: Ferenc Ferdi- 
nánd, a magyar trón várományosa.

Magyar vezényszó a közös 
hadseregben.

Próbálkoznak vele a had­
gyakorlatokon.

Lgy látszik, a bécsi körök már nem 
zárkóznak el ridegen a magyar vezénysz> 
behozatala elől. Legalább erre vall az a 
körülmény, hogy az idei nagygyakorlatokon 
kísérleteket fognak tenni a magyar vezény­
szóval. Úgyis az idei nagygyakor'aton a 
pozsonyi és zágrábi hadtest fog szemben 
állni a budapestivel és egy kombinált had­
testtel. Ez a kombinált hadtest égés cn uj 
dolog és feltűnő ; miért nem adták a buda­
pesti mellé például a kassai hadtestet, a 
hogy eddig szokás volt.

Ez az újítás összefügg a magyar ve­
zényszó kérdésével. Egy igen befolyásos 
honvédtábornok ugyanis be akarja bizonyí­
tani, hogy a többnyelvű vezénylet nem 
okozhat nehézséget s az ő ki vans igára kom-

ANGOL ZEPHIR TENNIS INGEK FEKETÉNÉL
A titkos csókok.
— Egy zseni naplójából. —

Előadták a színmüvemet; a ház tömve 
volt s a darab tetszett. A közönség tombolt, 
koszorúkat és virágokat dobtak a színpadra. 
Bátorkodom megjegyezni, hogy a koszorúk 
és viráguk nekem voltak szánva.

Másnap városunk legszebb hölgyeiből 
összeállított deputáció tisztelgett nálam.

— Uram — kezdi a szónoknő — ön 
nagy ember.

Meghajtottam magam.
— Dicsőséges államunk dísze — foly­

tató. Ön a nők kedvence s mi eljöttünk, 
hogy kedvencünknek hódolatunkat nyil­
vánítsuk.

Meghajtottam magam.
— Tudjuk, hogy ön házas ember.
Mindnyájan nagyot sóhajtottak. Én is.
—- Dacára annak, sőt annál is inkább 

kérjük, tiszteljen meg bennünket, mindeni- 
kíinket külön-külön, emlékére o szép 
napnak. — (itt lesütötte a szemét) — egy 
csókkal.

A szó hallatára mindnyájan lesütöt­

ték a szemeiket, csókolni valók voltak 
mind.

— De ha a feleségem megtudja ? — 
kérdőm ijedten.

— Bízzék a nők titoktartásában, — 
volt a válasz.

Már a történelemből tudom, hogy a 
nők a legjobb titoktartók, igy tehát nem 
maradt egyéb bátra, mint bizni a nők ti­
toktartásában, Hogy is tudhatná meg a fe­
leségem ?

— Eh — mondám remegve a vágytól 
— még ha a pokolba jutok is, rászánom 
magam.

A leányok hangos kacajra fakadtak. 
Ezeknek a leányoknak minden csekélység
nevetséges.

— Ereszsze előbb le a függönyöket, — 
kért a szószólójuk — mert utövégre mégis 
csak leányok vagyunk.

Teljesítőm kívánságát. Hosszú, forró 
csók volt a jutalom. Aztán a második leány 
jött, a harmadik, a negyedik. A bor nekem 
sohasem árt meg, de ezektől a osókoktól — 
Istenemre mondom — kábulni kezdtem. — 
Tizenegy, tizenkettő ... Itt megszakadt a

gondolkozó-képességem, nem tudtam tovább 
számolni.

Minden csók után nyílt az ajtó s el­
tűnt egy-egy leány.

Egyszerre felránják a függönyt, a szoba 
üres, a feleségem áll előttem.

Én a feleségemet rendkívül szeretem, 
de azt a jelenetet sohasem fogom feledni.

Odavetettem magam elébe és csókol­
tam még a ruhája szegélyét is. Vártam a 
halálitéletemet.

Nőm azonban kacagni kezdett:
— Felsültünk uracskám, — mondá — 

felsültünk.
Nem tudom, vájjon máskor szellemes-e 

az arckifejezésem, de hogy ekkor a lehető 
legbambábban tekintettem a világba, az
tény.

— Hatalmasan folsültünk, — ismétlő
nőm.

— Hogyan ? — kérdőm.
— Csel volt az egéöz. A leányokat ón 

kértem ide. A mikor a függöny le volt bo­
csátva, lábujjhegyen idosurrantam s miköz­
ben a missek egyenkint kiosontak, ón osz­
togattam a törvényes csókokat.

Örömmel jelentem, hogy a posztó- és gyapjúszövet árai visszamentek és
ig.V azon kellemes helyzetben vagyok, hocrv kívaic tisztelettel
a legújabb és leg- gyapj^gj^ ««W* WBISZ ADOLF
finomabb valódi Kossuth-utca V
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binálnak egy hadtestet egy közős, egy ma­
gyar honvéd és egy horvát horivódhadosz-
tályból, úgy hogy háromféle vezényszó lesz 
ebben a hadtestben. Rendes körülmények 
között a hadtest két közös és egy honvéd- 
hadosztályból áll, az osztrák hadtestekben 
tehát csak német, magyar hadtestekben né­
met és magyar, a horvát hadtestben német 
és horvát a vezényleti nyelv.

Ha behoznák a magyar vezényszót, 
akkor csupán az egy horvát hadtestben ma­
radna kétféle kommandó, mert akkor a ma­
gyar hadtestekben is egységes lenne a nyelv, 
mint az osztrákokéban. Hozzáértők nem ké­
telkednek abban, hogy a háromnyelvű had­
testet minden nehézség nélkül fogják 
vezetni.

POLITIKAI HÍREK.
A horvát-szerb koalícióból. Zágráb­

ból táviratozzak nekünk, hogy ott tegnap 
este a horvát-szerb koalíció végrehajtó- 
bizottságának ülése volt, melyen a koalíció 
pártjai közt legutóbb fölmerült ellentétek 
kerültek szóba, fgén szenvedelmes ós han­
gos volt a konferencia kivált ott, ahol a 
tiupilo Ferenc ós Zagorac Iván közt támadt 
nézeteltéréseket vitatták. Supilonak az a 
kívánsága, hogy a koalíció lépjen egészen 
le a fiumei rezolució talajáról s követeljen 
uj, paritásos kiegyezést Magyarországgal. 
Ez az indítvány a koalícióban is heves 
ellenzésre talált, mivel itt még mindig arra 
számítanak, hogy kormányra kerülnek s 
reménynyel néznek az őszi budapesti tár­
gyalások elé. Egyelőre Supilo felfogásával 
izolálva áll.

jelentőségű munkát remélt végez­
hetni.

Ebhez a munkához a kamara 
megítélése szerint kettős utat szük­
séges választani

Először is számadatokkal szük­
séges tisztázni a munkásbiztositó 
pénztárak pénzügyi helyzetét, a 
lefolyt év kezelési eredményének 
mérlegszerű feltüntetésével.

A debreceni kerületi munkás- 
biztositási pénztárra nézve ez ké­
szen áll s a kamara e kimutatást 
oly megkereséssel küldi meg, hogy 
ezzel tételszerüleg teljesen egyező 
kimutatást készítsenek a többi pénz­
tárak is. Ezáltal egységes és ösz- 
szehasonlitható adatok birtokába 
jutunk, melyek a további megbe­
széléseknek alapjául szolgálhatnak.

A második útja a helyzet tisz­
tázására való törekvésnek a kamara 
nézete szerint abban állhat, hogy a 
munkásbiztositó pénztárak vezető­
ségei (elnök, munkaadó és munkás­

látszik, kinek akarnak kedvem 
Csak 200-300 koronás különböző
tökről van szó, de ez annál ki 
rivóbb.

Az egyénenkénti kimutatás 8Zfi. 
rint csupán 60.000 koronát kellene 
pótadóval fedezni, ami 6 va^y 87 
pótadónak felel meg, ami nem is 
olyan sok volna. De amint ebből 
is kitűnik, a felesleges állások kö­
zül csak keveset akarnak beszün­
tetni, pedig többet lehetne, sőt kel­
lene is.

Nem kell a hatodik tanácsnoki 
állást szervezni, hanem a Részlet- 
Károly tanácsnok ügyeit át kell 
tenni valamelyik ügyosztályhoz. A 
közművelődési tanácsnoknak is "va­
lók tulajdonképpen az iparostanonc- 
iskolai és hasonló természetű ügyek 
E réven (4800 K fizetés, 100Ó K 
lakáspénz) megtakaríthatnak 5800 
koronát.

Nincs szükség harmadik árva-
----------------- ----------  széki ülnökre, (3600 K fizetés, 800

alelnök, titkár, főorvos) folyó évi K lakpónz) — tehát megtakarítható 
augusztus 11-én délelőtt 9 órakor ' itt 4400 korona.

Munkásbiztositó pénztárak.
Gyűlés a kamaránál.

Teher és bonyodalom,
iparosok és azok helyi érdek- 

képviseletei : az ipartestületek ré­
széről sok panasz hangzik fel az 
uj munkásbiztositási töryóny által 
teremtett helyzet terhei ós bonyo­
dalmaival szemben.

Maguk a pénztárak és vezető­
ségeik is komoly aggályokat táp­
lálnák a pénztárak reális teljesítési 
képessége, pénzügyi egyensúlya és 
nehézkes adminisztrálása tekin­
tetében.

Legutóbbi közgyűlésében a deb­
receni keresk. kamara foglalkozott 
<■ kérdéssel s indokoltnak találta 
hogy kerületére kiterjedőleg a meg­
jelölt bajok vizsgálatával foglal­
kozva, ezek közös megbirálására 
és a megállapítandó eredmények ösz- 
szefoglalására, feldolgozására nézve 
szolgálatait az ügynek felajánlja.

E munkát a kamara a terüle­
tén működő munkásbiztositási pénz­
tárak közreműködésével és egyet­
értésével kívánja végezni s ha ke- 
nHetere nézve a helyzet tisztázó- 
dasanak adatait felvette, az ország 

a,rralt hasonló eljárásra 
,clhlvm’ miáltal egységes »'apón röviti idfi alatt országos

Debrecenben, a kamara tanácskozó 
termében szaktanácskozmányt tart­
sanak.

E szaktanácskozmány célja a 
beérkező számadási adatok tanul­
ságainak s a munkásbiztositási ügy

Egyesíteni lehet a mezőrendőr­
kapitány ós bejelentő hivatali fő­
nöki állást, az utóbbi beszünteté­
sével. A megtakarítás ismét 4400 
korona.

Be kell szüntetni a gyámpénz­
kezeies térén felmerült óhajoknak ! tárt ós beolvasztani a házipénz
és panaszoknak megtárgyalása s a 
helyzet megismeréséből eredő véle- 
ményes javaslat megállapítása.

A tanácskozmányon Szabó Kál­
mán elnök ós Stegmüller Árpád 
alelnök fog elnökölni s az előadói 
tisztet Szávay titkár tölti be.

VÁRMEGYE.
Tűz. A hajdumegyei takarék pénztáro­

sának, Kovács Gábornak háza Hajdúszobosz­
lón pénteken délután kigyult ós leégett. A 
kár több ezer korona, de a biztosítás révén 
megtérül.

Megfelebbezett választás. A hajdú­
nánási tisztujitáson Sebestyén L. Miklóst 
rendőralkapitánynak választották. A válasz­
tás ellen Ötvös Mihály és társai felebbeztek 
a varmegyéhez azon az alapon, hogy Se­
bestyén közhivatalt nem viselhet, mert olyan 
vétségekért Ítélték el jogerősen, amelyek 
kizárják, hogy közhivatalt vállalhasson.

Állami iskola Hadházon. A közok­
tatásügyi kormány jóváhagyta a hajduhad- 
hazi állami népiskola építésére vonatkozó 
terveket, az 85.954 koronában előirányzott 
költségvetés alapján még e hónapban hozzá­
fognak az építéshez.

fizetésrendezés a városnál.
Az egyénenkénti ki­

mutatás.
Hétfőn délután folytatja a fize- 

tósrendezés tárgyalását a szervező­
bizottság, ekkor kerül a sor a ki­
sebb fizetésű emberekre, ahol az 
egyénenkénti kimutatásnál meg-

tárba, mint Szegeden, Szabadkán 
és a többi nagyobb városokban 
van. a pénztárnok és ellenőr fize­
tésének megszüntetésével 5700 ko­
ronát megtakaríthatnak.

Nincs szükség ideiglenesen be­
töltött rendőr-fogalmazói állásra 
(2800 K), a most is betöltetlen se­
géd levéltárnoki állás szervezésére 
(2100 K), az újonnan szervezett 
erdészi állásra (2400 K) és a bün­
tetéspénzbehajtóra (2500 K). Szóval 
csak igy hamarjában közel 30,000 
korona megtakarítást tudunk mi is 
kimutatni. Hátha még alaposabban 
a szeme közó néznénk a közigaz­
gatás egyéb fölösleges részeinek! 
a legnagyobb hiba azonban éppen 
az, hogy éppen a szervező-bizottság 
tagjai bizonytalanok a közigazga­
tás szervezeti részleteiben és ha 
valamit tudni akarnak, nekik is 
információért kell fordulni, sőt azt 
nem is kapnak mindig, mint a 
minap is, araikor kitűnt, hogy az 
egész városháza nem tudja, mennyi 
ingyen földet kap az erdőmester.

fi furfangos bankóprés.
Ravasz módon csalta meg egy négytagú 

társaság Marinov István erzsébetfalvai la­
kost. Mész György, napszámos, szövetkezve 
Magyar Pállal, ennek feleségével és Kahnsr 
Jenőné erzsébetfalvai lakosokkal, rábeszélte 
a hiszékeny Marinovot, hogy ezerkétszáz ko­
ronáért vegyen meg tőlük egy pénzcsináló­
gépet, amely olyan tökéletes bankókat gyárt, 
hogy azokat senki nem tudja megkülönböz­
tetni a valódiaktól.

fi Ce a-fele Villamossági B. 4. 2^^?? ^ ***««=<*
&;bb ' 'értelemmel. Szakszerű felvilágosítássá t, <T®ní**é*ek’ lakások, üzletek és egyéb helyiségek részére
TeWOn ^8 ViBAgitétestek c^ íSok éS, költ8é^é-eI bárkinek díjtalanul szolgál —

’ es szerelvények dús rakták Telefon szám 568
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Marinov eleinte sehogysem akart kötél­

nek állni, a társaság tehát kénytelen volt 
cselhez folyamodni. Elcsalták Marinovot 
Kalmár Jenonó lakására, ahol Mész György 
nagy hókusz-pókusz között bemutatta a 
bankóprést. Marinov hitetlenül nézte a ma­
sinát, de nem tudott sokáig ollentállani a 
rábeszéléseknek.

— Megveszem a prést — mondta vé­
gül — ha itt előttem csinál vele bankót.

Másznék sem kellett több, titokban el­
helyezett néhány tizkoronás papírpénzt a 
gépben, azután működésbe hozta. A bankó­
prés természetesen sikeresen dolgozott s a 
tizkoronásokat egyenkint, diadalmas arccal 
szedte ki belőle. Marinov nem tudott hová 
lenni a csodálkozástól, forgatta, nézegette a 
bankókat s végül kifizette érte az ezerkót- 
száz koronát. Mész György azonban egy­
előre nem adta át a gépet, mert akkor Ma­
rinov egy-kettőre rájött volna a turpisságra, 
hanem abban állapodott meg a becsapott 
emberrel, hogy Budapesten megtanítja a 
pénzgyártásra, addig azonban magánál tartja 
a gépet, nehogy Marinov nem értésével el­
rontsa.

Elindultak Budapest felé kettősben : 
Htész György és a boldog Marinov. Akkor 
jutott szerephez Magyar Pál. Csendőrruhába 
öltözött s az utón igazolásra szólította föl 
Marinovékat. Mész Györgynél találta meg a 
pénzgyártó gépet, azt lefoglalta s ijedtséget 
színlelő cinkostársát letartóztatta. A kifosz­
tott Marinov örült, hogy ép bőrrel szabadult 
meg, a furfangos csalók pedig a markukba 
nevettek. Nagyon elcsodálkozott Marinov 
tegnapelőtt, mikor Magyarral találkozott, 
aki akkor már nem volt egyenruhában. Las- 
sankint kisütötte, hogy csúnyán becsapták. 
Följelentette Mész Györgyöt, aki azonban 
időközben megszökött. A rendőrség keresi.

sziareáz.
Műkedvelő előadás, A debreceni 

cipész-csizmadia ifjúság augusztus 15-ón, 
azaz szombaton esto a Margit fürdő díszter­
mében műkedvelő előadással egybekötött 
táncmulatságot rendez, mely alkalommal 
színre kerül Csepregi Ferenc „A Sárga csikó“ 
cimü népszínműve. Az előre látható jó siker 
kitűnik már abból is, hogy a próbákat a 
közönség a legnagyobb érdeklődéssel láto­
gatja. A főpróba folyó hó 13-án, csütörtö­
kön lesz. A zenét Berki Lajos zenekara szol­
gáltatja. A rendezőség.

Dohánygyári munkások műkedvelő 
előadása. A m. kir. dohánygyár mánkásai- 
ból alakult műkedvelő társaság a „Margit“- 
fürdő villanynyal világított dísztermében f. 
hó 22-én előadást rendez. Ez alkalommal 
színre kerül a „Cigány“ népszínmű 3 fel­
vonásban. A próbák olyan elóhaladottak már, 
hogy a rendezőség a meghívókat is kibocsá­
totta, ha valaki tévedésből nem kapott sárrá 
igényt tart, forduljon a rendezőséghez, amely 
különben is mindent elkövet, hogy a közön­
ség egy jó e'őadást láthasson és jól mulas­
son. A talpalavalót Kiss Gyula jóhirnevü 
zenekara szolgáltatja. Ételekről és jó italok­
ról Müller vendéglős gondoskodik.

A debreceni asztalos ifjúság által 
1908. augusztus hó elsején rendezett mulat­
ságon a következő felülfizetósek folytak be : 
Harsányi István, Nagy Mihályi sörgyár 20—20 
korona, Vojta Géza, Varga Ferencz, Kocsis 
Imre, Lapat Béla 10—10 korona, Kovács 
Gyula, Bálint Imre, Bálint József 8—8 kor,, 
Faragó György, Sutor Károly 6—6 korona, 
Erdei István, Oláh István, Gircsis József, 
Fesenyei Gyula, Kovács Béla, Szabó Imre 
ő—5 korona, Vági Izsó, Balló Lajos, Cson­
tos József, Szabó E., Löki Antal, Szendrő S., 
Rácz F., Báthori Gábor, 4—4 korona, Rá ez 
István, Máthé János 3—3 korona, Handler 
Gyula, Schmidt Soma 2—2 korona, N. N.

1 kor., 20 fillér, Simkovits Sándor 4 kor., 
N. N. 50 fillér. Továbbá Németh András ur
szives volt a rendezőség részére 150 darab 
széket díjmentesen átengedni. Úgy a felül- 
iizetésekért, mint Németh András urnák ez­
úton mond hálás köszönetét. A rendezőség

•e

öngyilkos öreg asszony.
Felakasztotta magát.

A nyomor halottja.
A Debrecen városhoz körülbe­

lül tizenegy kilométernyi távolságra 
fekvő Veker-pusztán tegnap haj­
nalban öngyilkosság történt. Egy 
öreg, eltöpörödött asszony dobta el 
magától az életet, mert már vég­
telennek tetszettek neki a több, 
hét évtizeden át tartó szenvedések, 
amelyeket a nagy szegénység, a 
nyomor okozott.

Az öngyilkos öreg asszonyt 
Józsai Imréné, szül. Váradi Rózá­
nak hívják. Férjével együtt, aki 
gazdasági cseléd, évek óta éltek a 
Veker-pusztán, Szőllősi Ferenc bir­
tokán. A két öreg nyugodtan élde­
gélt a tanya egyik munkásházá­
ban. Az öreg Józsai Imre kereste 
a kenyeret, felesége pedig az utóbbi 
időben legtöbbnyire betegen a la­
kásukban dolgozgatott. Mindazon­
által csak kevés jutott nekik a 
rendes megélhetésből. Emiatt meg­
esett közöttük, hogy néha összeszó­
lalkoztak, azonban, mint öreg pár, 
csakhamar ismét kibékültek.

Tegnapelőtt este is összeszólal­
koztak a nagy szegénységük miatt. 
De azért este nyolc órakor már 
békében feküdtek le a napi munka 
után éjszakai pihenőre.

Tegnap kora hajnalban fölkel­
tek és Józsai Imre az udvarban 
kezdett foglalatoskodni! Ez alatt 
neje fölment a padlásra és ott fel­
akasztotta magát. Józsai Imre reg­
gel hat óra tájban talált feleségére, 
amint a padláson a szarufákat 
összekötő kakasiilőre tekert zsineg­
gel felakasztva függött holtan, nya­
kára a zsineg alatt egy barna koc­
kás fejkendő volt csavarva és a 
zsineget arra illesztette reá az ön­
gyilkos öreg asszony.

Az öngyilkosságról értesítették 
a csendőrséget és a debreceni kir. 
ügyészséget, amely az öngyilkos 
holttestét beszállittatta a közkórház 
halottas házába, ahonnan a város 
költségén fogják eltemetni.

rést aratott Egyetértás dal- ős zeoeegylet ujß
lobogóját a szokásos főnynyol felavatja.

Debrecen város kjzönsé.e megérdemelt) 
érdeklődéssel kiséri az ünnepély előkószüle-- 
teit, amelyek egyre nagyobb arányikat öl. 
tenek.

Szombaton már minden érkező vonultai 
az ország minden részéből csoportosan jön­
nek a küldöttségek, amelyeket a rendezőség 
ünnepélyes fogadtatásban fog részesíteni. 
Este a Dreher sörcsarnokban ismerkedő es­
tély és szerenádok lesznek.

Vasárnap reggel a Kossuth utcai tem­
plom előtt gyülekezik a felavatásra vonuló 
menet, amelyben felvirágozott kocsikon vesz 
részt a koszorusleányok és vőfélyek díszes 
gárdája is.

A koszorusleányok és vőfélyek névsora 
a következő :

Turcsányi Mihály Uhlarik Marikával, 
Valkó Viktor Uhlarik Luciával, Bacsó Gyula 
Ráday Mariskával, Beke Ferenc Fogarasi 
Juliskával, Bornyi Béla Ormós Erzsikével, 
Brescsajkó György Erdei Juliskával, Csató 
Béla Sáfrán Matilddal, Dulló Imre Marti- 
nidesz Margittal, Ilercegh Pál Bornyi 
Mariskával, Javellák János Zeemann E.-vel, 
Kánya András Madarász Böskévol, Karin- 
getz Sándor Keresztúri Rózsival, Kopjári 
Ferenc Tenczbinger E.-vel, Nagy Béla 
Horváth Mariskával, Medgyesi István Bor- 
nyák Gizi, Miszti Lajos Nagy Erzsikével, 
Fóliák Vilmos Lakusz Etelkával, Reiscbl 
Ernő Balogh Rózsikával, Schorz Ferenc 
Maschek Anioával, Szabó Béla Kiss Erzsi­
kével, Reke Kálmán Martsik Erzsikével, 
Sina Géza Maxim Rózával, Vezendi Sándor 
Tóth Rózsikával.

fiz €gyeiértés ünnepélye.
Zászlófelavatás.

Augusztus 16-án.
Egy hét választja el a máv. gépjavító 

műhely derék személyzetét attól a szép ün­
nepélyt"!, amikor a kebelükben alakult és 
eredményes működésével általános elisme-

Borzalmas felhőszakadás.
Istenítélet Szegeden.

Bedőlt több ház és gyárkémény.
Valósággal istenitóletszerü felhő­

szakadás volt ma Szegeden. A déli 
órában kezdődött a borzasztó felhő- 
szakadás és 5 negyed óráig tartott. 
\ viz valósággal ömlött a felhők­
ből, úgy, hogy negyed óra alatt 
vízben úszott az egész város. A 
mélyebben fekvő utcákat méteres 
viz borította, mely elöntötte a 
pincehelyiségeket és kiöntötte a 
szegényebb lakókat a házakból, 
sőt a belváros pincéit is elárasz­
totta.

Temérdek károkat okozott a 
felhőszakadás. Számos ház, igen 
sok gyönge falu melléképület össze­
omlott. De a legborzalmasabb sze­
rencsétlenség a Tisza túlsó oldalán 
történt; az újszeged! kenderfonó­
gyár részvénytársaság gyártelepé­
nek 86 méter magas kéménye, 
mikor már szűnni kezdett a felhő- 
szakadás, óriási robajjal összeom­
lott. A kémény rázuhant a kazán­
házra, amelyet egész maga alá 
temetett. A gépház tele volt a vihar 
elül odamenekül munkásokkal, a 
kik közül 3 azonnal szörnyet halt, 
18 pedig halálosan megsérült. A 
mentők órák hosszat dolgoztak a 
tűzoltósággal, hogy a romokat el­
takarítsák.

pépBakat®smest©p

iS. frei"» Kethlen»Ui sz.

Elvállal bármily szerkezetű rosszul járó ekéknek nvu- 
uudt jarasuakra való kijavítását jótállás mellett. Továbbá 

gyártmányú ekék és mindenféle gazdasági -rónék és
mÄTÄii*'|Wi W" «'«»
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Biteden csomag házhoz tesz szállítva.

Hivatalosan megállapították, 
hogy a felhőszakadás több házat 
úgy alárnosott, hogy minden perc­
ben összedőlhetnek, miért is a la­
kókat ki kellett költöztetni. Á kár 
rengeteg.

CJDOSTSAGOiL
Debreceni tájékoztató.

Főiskolai olvasóterem (Colégium) nyitva Va­
sárnap kivétolóvel naponta d. e. 8—12. d. u. .3—6. 
Főiskolai anyalídoyvtár (’Collegium) nyitva Vasárnap 
kiv.:tőiével naponta d. o. 8 -12. d. u. 3—G. Főiskolai 
mnzeurn ikillógium) nyitva vasárnap d. e, 10—12.

Városi Iniizcam (Hatvan-u. 23) nyitva minden 
szombat udi u. 2—4. Vasárnap d. e. 10—12-ig, — 
Csokonai ereklyetár (Hatvan-u. 23.) nyitva minden 
szombat d. u. 2—4. Vasárnap d. o. 10-12. öönozy 
tanszormazeum (Hatvan-u. 23.) nyitva minden szom­
bat d. u. 2—4. Vasárnap d. o. 10 — 12, — Zenede 
( apó-utca 20. — Tornacsarnok. Pttorim-utoa 76. Kéz 
iigyegltő műhely. Kereskedelmi iskola. Nyitva Szorda- 
ée Szombat d. u. 2 5. Slketuema tanintézet. Osapó-u. 
Vetőmag vizsgáló állomás, (Pallagi gazdasági t nm- 
tézot.) öohány kísérleti állomás. (Pallagi gazdasági 
tanintézet.) Vegykisérleti állomás. (Pallagi gazdasági 
tanintézet.) Közkórbáz. Póteríin-u. vógén, betegek d. u.
2 1-ig látogathatók. Női klinika. Attila-tér. Gyormelt- 
menhely. Mester-u. vógón. Margit fürdő telep. Póter- 
iia-u. VÍzgyógyintézet. A nagyerdón. Dohánygyár. 
Atilla-tőr. M. A. V, műhely Állomás. István malom. 
Pétcrfia-U. Stern kefegyár r.-t. Vőnkert. Fáik kefe­
gyár. Mikiós-u. vőgőn. Gebaner érokoporsó gyár. Ho- 
rookkort. Brötakarmánygyár Margit fürdő telep,

* Vasárnapi istentiszteletek. Ma,
vasárnap a ref. templomokban az isten­
tiszteletek a kővetkező sorrendben tartat­
nak : a Nagytemplomban prédikál Erdős 
Károly hh., a Kőtemplomban Csompó An­
drás hh., a Kossuth-utcai templomban Tab- 
nóez Lajos hh., az ispotály-templomban 
Dögéi Kálmán hh., a Csapó-kertben Kovács 
János_ népiskolai felügyelő, a Homok­
kertben Sárközy Lajos lőikolai szenior. — 
Ma, vasárnap, a rom. katholikus tem­
plomban az istentiszteletek a következő 
sorrendben^tartatnak meg: reggel 6 órakor 
szt. mise, 7 órakor szt. mise, 8 órakor egyik 
kegyesrendi tanár végez misét, 9 órakor az 
ünnepi nagymisét Gróh Ferenc prépost, plé­
bános végzi segédlettel, utána szt. beszéd, 
háromnegyed 11-kor csöndes szt. mise, fél 12 
órakor szent mise. Délután három órakor 
lytánia, utána rózsafüzér, 5 órakor a Jézus 
szenlséges Szive társulatának hónapos ájta- 
tossdga szent beszéd, körmenet éslytániával.
—- Ak‘ág. hitv. or, templomban ma, vasárnap 
délelőtt 10 órakor az istentiszteletet 
Mutemy Lajos főesperes végzi. — Isten- 
űsztclotek a gór. kath, kápolnában: 
heggel hat órakor reggeli istentisztelet,
dóléíőtt kilenc órakor szent mise. Délután 
hiír ,rn órakor vecsernye, 4 órakor rózsa­
füzér ájtatosság.

* Pesreccu menyasszonyai és vőlegényei. Leg-
xlV'-i'i kimutatásunk óta az anyakönyvvezető előtt 
b'Cfvet váltottak: Cseresznyés Lajos ref. kőmives 
szabó Máriával, Sebestyén János ref. postatiszt Nagy 
l.r/sebeitől. Szűcs Gusztáv ref. városi számgvakor- 

- k Kőm őri \ ilm.ivfl], Sziibó Imre refi zongora- 
n . stcr Madar Eszterrel, Pornyi Gyula ref. hentes 
J.vsedi Zsuzsáiméval, Dihen Sándor ref. kőmives 
A ( rtos-i Jnliánnával, Márton Tmro ref. ügyvéd Vértesi 
Saroltával, Boldizsár János ref. szappanos Veres 
Erzsébettel.

* Szerencsétlenség munka köz­
ben. Orosz István Nyíl utcai lakos, 
mezei munka közben egy géppel 
balkeze két ujját a saját vigyázat­
lansága folytán lecsapta. Beszállí­
tottak a közkórház sebészeti osz­
tályává.

Telefon 145.

* Házasságok. Az elmúlt héten az anyakönyv­
vezető előtt házasságot kötöttek : Biró József r. kath. 
Bukóczki Vilmával, Debreceni Sándor ref. Pócsi Er­
zsébettel, Hajdú László ref. Fekete Piroskával, Toros 
József ref. Bujdosó Zsuzsannával, Nagy Lajos ref. 
Papp Eszterrel, Bakó András ref. Molnár Paulinával, 
Szakáll János ref. Gencsí Zsuzsánnával, Székely 
János ref. Sarkadi Rózával, Schaf Ferenc r. kath. 
Kovács Rózával, Dudás István ref. Nagy Julianná­
val, Hock Gyula ref. Molnár Juliánnával, Szikéra 
Imre ref. Keresztúri Eszterrel.

* Karacs Imre hazajött, a
múlt év nyarán vándorolt ki Ame­
rikába Karacs Imre, a debreceni 
színháznak sok éven át ünnepelt 
tenoristája. Newvorkban telepedett 
le, majd hangverseny-körutra in­
dult. Tegnap visszaérkezett Deb­
recenbe.

* Az öngyilkos kereskedő teme­
tése. A tragikus véget ért ifj. Ujváry György 
Betien utcai füszerkereskedő holttestét teg­
nap délután temették el a gyászházból. Az 
öngyilkossá lett fiatal kereskedő családja 
iráut óriási részvét nyilatkozott meg, ameny- 
nyiben rengeteg nép jelent meg a végtisz­
tességen. A temetést Szele György ref. 
lelkész végezte, aki kényekig megható be­
szédben búcsúztatta el a családot az ön­
gyilkostól. Azután ifj. Ujváry György holt­
testét kocsira tették és kivitték a Hatvan­
utcai temetőbe, ahol öngyilkosságának szín­
helyén, édes anyja mellett helyezték örök 
nyugalomra.

* Felhajtás a debreceni vá­
sárra,, A debreceni állatvásárokra 
óriási volt a felhajtás és e mellett 
az árak is kedvezőek voltak. Ajuh- 
vásár sikerült legjobban, 45.000-nél 
több juhot hajtottak föl. A marha 
és lóvásár gyengébb volt, de a ser­
tésvásár rendaivül ólónk volt és 
naÉ?y ára is volt a sertésnek a jó 
kereslet mellett.

* Bimbóhullás. Csermák Ilonka, folyó 
hó 8-án, életének 16. havában elhunyt. 
Temetése folyó hó 10-én délután lesz, a 
Varga utcai gyaszháztól.

* Egy fiatal leány szerencsét­
lensége. Súlyos szerencsétlenségarfo torvn on rl A1111 /i »-« ___ 1 T # •érte tegnap délután Varga Mária 
Csillag utca 63. szám alatti lakost. 
Baltával fát hasogatott, miközben a 
baltával jobb lába fejét kettéhasi- 
totta. A súlyosan sérült leányt be­
szállították a debreceni közkórházba, 
a hol további gyógykezelés alá 
vették.

* Elfogott volt fegyencnö. Az or­
szágos vásár alkalmából Debrecent valóság­
gal elözönlötték pár nap óta a vásári tol­
vajok. A rendőrség óriási erőt fejt ki, hogy 
ezeket a vásári tolvajokat kézrekeritse. 
Számos notórius alakot fogott el ily módon 
mostanában a rendőrség. így tegnap éjszaka 
egy szállásadáson elfogta Dopoker Magdolna 
nagystílű vásári tolvajt, aki eddig már öt 
évi fegyházbüntetést töltött ki Márutnosz- 
trán. A rendőrség az elfogott volt fegyenepő 
ellen az eljárást megindította ós illetőségi 
helyére fogja tolonooltatni.
... * Tegnapi halottak. A tegnapi nap folyamán a
eovetKoző hálái.•■.«.•tettet jelentették be a helybeli 
anyakönyvi hivatalnál: Veres Lídia ref. 40 éves, Natív 
Margit ref. 10 napos, Nagy Sándorné ref. 25 éves, 
M.Ioscn Márton r. kath 65 éves, Szabó István ref. 
bb eves, Wctsz .Róza izr. 10 hónapos,

MM*p idéovpek csemm árúi áiian. 
dóap friss<?0 kaphatók.

* Elrejtett kutya. KovácT~Mvá^
Koloma utca 10. szám alatti lakos pana“* 
tett a rendőrségen Pataki Antal Nyila 
telepen lakó munkás ellen, akinek kutvlT 
Pista nevű kis fiát megharapta és Pataki 
kutyát elrejtette a hatóság elől, nehonv 
lebunkózzák. A kutyát azonban mégis me/ 
találták és Patakit följelentették a rendőr" 
ségen. A megharapott kis fiút a fővárosi 
Pasteur intézetbe szállították. "

Rázuhant a föld. Nagy 
rencsétlenség' történt szombaton a 
Nagy István-féle téglavető telepen 
Horváth János asztalgazda á 
máglya vetéshez üreget ásott a 
földbe, amely meglazult és rázu­
hant a szerencsétlen emberre. A 
szerencsétlenségben még szerencse 
hogy a feje szabadon maradt és 
sególykiáltásait meghallották társai 
és kiszabadították. így is életveszé­
lyes, belső sérüléseket szenvedett.

* Két cigány ób a döglött malac
Tegnap délután egyik rendőr a rendőrsé" 
bűnügyi osztályára elővezetett két cigányt” 
Rostás Rózát és Bélát, akik a baromvásár­
téren kóboroltak. Kihallgatásukkor azt ad- 
ták elő, hogy a vásár egyik elhagyatott 
részén egy döglött malac fekszik és azt 
akarták onnan elvinni. Később kiderült 
hogy a két cigány veszedelmes vásári tol­
vaj és fogva tartották őket.

* Szótroncsolta az ujját. Teg­
nap délután Riesz Henrik kocsi­
gyárában szerencsétlenség történt. 
Guti Péter, ki a gyárban mint ko­
vács van alkalmazva, munka köz­
ben egy nehéz vaskalapácsesal vé­
letlenül úgy csapott egyik ujjára, 
hogy azt teljesen összeroncsolta. Ä 
szerencsétlenül járt embert dr. 
Gáspár Géza orvos részesítette első 
segélyben, most pedig a lakásán 
ápolják.

* Népesedés. Az elmúlt héten 32 fiú, 21 leány, 
összesen: 53 gyermek született. Az elhunytak száma 
42 volt, Így a város lakossága természetes utón 
11-el növekedett.

* Eltűnt fuvaros. Schwartz
Samu mártonfalvai kereskedő Mik­
lós Imre fuvarosát pénteken reggel 
Debrecenbe küldte 400 korona kész­
pénzzel bevásárolni. Azóta a fuva­
rosnak nyoma veszett. Debrecenben 
nem volt, Mártonfalvára pedig 
vissza nem ment. Az a gyanú, hogy 
a 400 koronát elköltötte, vagy pe­
dig kirabolták. A debreceni rendőr­
ség és a csendőrség nyomozza.

* A máv. Altiszti-kör dalárdájának
julius hó 2-án tartott bemutatkozó dalesté­
lyén a következő felülfizetésekről ez utón 
mond a rendező bizottság köszönetét: Mi- 
hálovits Jenő 50 K, Koczián Dezső, Csigay 
Ede 10—10 K, dr. Kőrosy Kálmán, Mán- 
doky Mihály, dr. Bruckner Ernő, Tóth Béla, 
Ottó Sándor, Sesztina Lajos, Gróh Ferenc 
5—5 K, Telegdy György, Csath Zsigmond, 
Blattner Kálmán, Blattner Gyula 4—4 k, 
Stingli Kálmán, Janovics Miklós, Killer 
Ede, Hepke Oszkár, Kávásy Miklós, Kardos 
László 3—3 K, N. N. 2 K 60 fii, Trón 
Lajos, P. Rossy Lajos, Weszprómy Zoltán

mm !|y
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eddig könyvet, zenemüvet, levélpapírt vagy más hasonló cikket, Ilii mig , b Henrík aotiquárfnmát (Piac-u. a ref. kőtemplommalUil szemben) fel_nem kereste, ahol minden * " * ' " ’
iaiOjvl CíCSo Lflian kaphatók. — Tessék

nem
írtján

e szakmába vágó cikkek 
rúbát tenni. Teíeton 575.
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KÁVÉ-ÜZLET.
fliodcijkor a kgfiocnjabb faj kávék

vai)f?ak rsktároij.
Mayer Jenő

Telefon 145.

______________________ s
TEA-ÜZLET

Zamatos, erős orosz és kbloai teák.
Kitűnő minőségű angol romok.

2—2 K, Szűcs János 1 K 60 fii.. Sztralca 
József 1 K 60 fii., Fekete Viktor 1 K 
20 fii., Zsédely István, Tóth Józseíné, Ve- 
sely Antal, Jolsvay Imre 1-1 K, Gombai- 
esek Gyula 80 fii., Papp Józsefné 40 fii.

* Köszönetnyilránitás. Mindazon rof 
konok, ösmerősök, jó barátok s felejthetet­
len jó fiam kartársai, kik néhai ifj. Ujváry 
Györgynek f. hó 8-án történt végtisztesség- 
tételén való megjelenésük által, oly hirtelen 
ért fájdalmunkban, kesergő szivünket némi­
leg is enyhíteni szívesek voltuk, fogadják ez 
utón is hálás köszönetemet. id. Ujváry 
György és gyászoló családom nevében is.

* Húsz korona jutalmat kap, a ki 
Baby névre hallgató foxterier, kölyök kutyá­
mat (szuka, fehér, fekete foltos), mely pár 
héttel ezelőtt az Arany János utcáról elcsa­
tangolt, nekem visszaszármaztatja. Cim a 
kiadóban.

* Törlesztéséé pénzkölosönöket! 1
20 évre: 7’90 százalék, 30 évre: 6*40 szá­
zalék, 50 évre: 4-70—572 százalék tőke­
kamat mellett folyósittat: Rácz Béla bank- 
irodája, Debrecen, Csapó-u. 12,

* Szőke antik stylii ékszer külön­
legességei Antalffy József könyvkereskedő 
kirakatában megtekinthetők.

TAVIBA TÖH.
A portugál forradalmárok.

, ! Lisszabon, aug. 8. A haditörvényszék
'a januári forradalmi mozgalom 5 résztvevő­
jét három évi várfogságra és további 3 évi 
deportálásra Ítélte. Kettőt fölmentett.
Günther Antal — egyetemi tanár.

Budapest, aug. 8. a koalíciós 
kormánynak az igazságügyminisz­
terrel különös szerencséje van. 
Polónyi Gézát alig egy év után 
követni fogja utódja, Günther An­
tal is, akit az elhunyt Antal Gyula 
helyére egyházjogi professzornak 
akarnak kinevezni a tudomány­
egyetemre.

Újabb segítség Zeppelinnek.
Berlin, aug. 8. A birodalmi gyűlés 

legközelebbi ülésszakában újból nagyobb 
összeg folyósítását fogják Zeppelin részére 
javaslatba hozni.

Henceg a horvát koalíció.

I nyakkendőiken a román színeket viselték. 
Különbeu az ünnepség programra szerint, 
minden incidens nélkül folyt le. Az ip ir- 
kiállitás, melyre nagyban készültek, nem 
elégítette ki a várakozást. A gyűlés ma vé­
get ért és holnap a vendégek elutaznak 
A vendégek egy része Oláhbaksára rándult, 
ahol Bantué nevű, a 60-as években elhalt 
politikai vezérfórfiu nyugszik.

Nagy hang, szűk marok.
Berlin, aug. 8. Világszerte arról 

ösmert II. Vilmos német császár, 
hogy a legnagyobb szájú uralkodó, 
akinek feltűnési viszketegsége ál­
talánosan ösmert a világban. Élt­
ben valóban vezet a germán szel­
lem. a koronás szájhőst rendkívül 
jellemzi az adománya, amelyet 
Zeppelin gróf újabb kísérleteire 
áldoz. A nagyszavu császár csak 
10.000 márkát adott a magánpénz- 
tárából . . . Inkább adott volna 
tizannyit és ne beszélt volna olyan 
nagy hangon, mintha százannyit 
adott volna.

* Nagy kitüntetés érte Kun István 
gyógyszerészt, a Maliid crém közismert 
gyártóját, ugyanis: Amália, Portugália ra­
gyogó szépségű királynője, sajátkezű aláírá­
sával egy elismerő levelet küldött neki, mint 
ki Cosmeticus szereit 10 év óta használja. 
Az eredeti levél fényképe a napokban elké­
szül s Tóth Béla gyógyszerész ur kirakatá­
ban közszemlére lesz kitéve.

* Virág és tájkép festő minta, több 
ezer mintában, igen olcsó árban, esetleg köl­
csön is kapható. Legjobb aranytöltő-tollak, 
valódi angol s solingeni zsebkések nagy 
választékban Thaisz Arthur papir-nagykeres- 
kedésében, a Bika-szálloda mellett.

* Boston e hó 3-án, hétfőn kezdődött. 
Schaf, tuncmester.

* Szilágyi és Diskant miskolci gép­
gyáros cég kitűnő borsajtóira, valamint leg­
újabb .Villám* centrifugális bogyózó és 
zúzógépére felhívjuk a figyelmét; különösen 
pedig a cég által feltalált és készíteti .Kos­
suth“, „Kincsem“ és „Hegyalja“ borsajtók, 
nemkülönben a nagyüzemü préseléshez ké­
szített „Rákóczi kettős kosaru“ sajtókra, a 
melyeknél a régi világ fából készített prése 
zseniálisan egyesítve van a modern technika 
vívmányaival. A sajtó felső része acél, alsó 
része faszerkezet. Ennélfogva a must sehol 
sem érintkezik vasrészekkel, hanem csak a 
fával, ami a must színét, izét, zamatját nem 
befolyásolja. A törkölyt sem kell összevag­
dalni, hanem kisebb darabokban is könnyen 
ki lehet venni. Az 1902. évi egri és pozso­
nyi Ií. mezőgazdasági országos, az 1906. évi 
nagyváradi kiállításon a cég borsajtói külön 
első díjjal, aranyéremmel lettek kitüntetve.
A cég Ízléses árjegyzékét kívánatra minden 
érdeklődőnek megküldi.

* A legújabb divata nap- és esernyők
csak az első debreceni ernyő gyárban Merk- 
ler Sománál kaphatók, a legújabb kivitel­
ben s szolid árak mellett, Piac-utca 43.
sz. alatt.

* Kötött lérfi harisnya 20 krajcár
aiu’ol zelir turista-ing 1.50 kor. a Rózsa-féle 
volt Nyakkendő-király helyiségében, a fő­
posta mellett: Stern F. áruháza.

Zágráb, aug. 8. A horvát-szerb 
koalíció tagjai ma gyűlést tartot- 
tek, amelyen nagy bölcsen meg­
állapították, hogy helyzet nem vál­
tozott, végül kimondták, hogy nem 
is bocsátkoznak addig tárgyalá­
sokba a magyar kormány embe­
reivel, csak elvi alapon. A magyar 
kormány a legokosabban tenné, 
ha hosszú böjtöt szabna az éhes 
koalíciónak, amely most égre-földre 
esküszik, hogy neki nem kell a 
téri tett asztal. Persze, hogy nem 
kell, hiszen nem nekik terítettek.

Az ügyvéd merénylője.
Kecskemét, aug. 8. Dukai György, a 

ki tegnap az utcán rálőtt Virányi Lajos 
ügyvédre, nem tagadja tettét. Kijelentette 
mihelyt kiszabadul, újra megkísérti az ügy­
véd elpusztítását, mert az lelketlenül tette 
tönkre és kiforgatta mindenéből. A közön­
ség hangulata a merénylő mellett van.

A sah gyémántjai.
London, aug. 8. A Times jelenti 

Teheránból: Orosz tudósitók jelen­
tik, hogy a sah koronagyémántjait 
elzálogosította.

A románok ünnepe.
Szilágysomlyó, aug. 8. Az Astra ün­

nepségre érkező vendégeket a megye határán 
Barbolyovics püspöki helyettes vezetésével 
egy küldöttség fogadta. Az üdvözlő be­
szédre Baran András brassói tanár, alolnök 
válaszolt. A vendégek között van Pap 
Gyítfgy, a nemzetiségi párt elnöke, Kozma 
Partén, az Albina igazgatója, Serbán Miklós 
és'Manie Gyula orsz. képviselők, dr. Pa- 
pesztin hátszegi esperes, továbbá több ügy- 
ved.hanár, pap, tanitó és az Astra tiszt- 
vffífloi. _ AZ ünnepi misével kezdődött az 
ünnepség, majd nyolcszáz teritókü tár­
sasebédre gyűltek össze a vendégek. 
Meghívott hatóságok távolmaradásukat ki­
mentették. A banketten többen román ki­
rályi rendjelt viseltek, a nők toalettjeiken,

Fölismert öngyilkos.
Sopron, augusztus 8. Ma reggel ön­

gyilkossá lett itt ismeretlen fiatal ember. A 
vizsgálat kiderítette, hogy Stőgl Antal 
fraknói kereskedő hasonló nevű fia az
öngyilkos.

Jó családból
jó bizonyítványokkal rendelkező 
fiú, tanulónak felvétetik OSAMAS 

JÓZSEF kereskedésében.

Rablótámadás a vonaton.
Leütött urhölgy.

A merénylő eltűnt.
Rouen és Trouville közt — igy jvienti 

ezt egy parisból érkezett távirat — vakmerő 
rablógyilkossági kísérlet történt. Egy Lemaite 
nevű francia urhölgy utazott első osztályú 
kocsiban.

Trouville közelében egy ember lépett a 
kupéba, vaskopolóval megtámadta és súlyo­
san megsebesiteíto az asszonyt s elrabolta 
sok ezer frankra rugó készpénzét és érték­
papírjait. — A rabló azután megrántotta a 
vészieket s a vonat e közben megállt.

Mialatt a vonaton zűrzavar és pánik 
keletkezett, a gonosztevő leszállt a vonatról 
és elmenekült. A súlyosan sebesült hölgy a 
halállal vivődik.

A rendőrségnek az a gyanúja, hogy a 
tettes nem volt más, mint a hölgy kísérője 
egy portugál ember, aki azóta eltűnt. A 
rendőrség küröző-levelet adott ki ellene.

hírek.
D x L"inunyt CBUiagkereaztea hölgy.
1 rágaboi taviratozzák: Aüersperg Ernesz- 
tina hercegnő, csillagkeresztes hölgy ma 
prágai palotájában 86 éves korában el­
hunyt.

erem fehérít, , kézbőrnek „ „Méri,UrMje, liSiffi," IS “'»r, «"• 5 WÍ .....
Készíti: Kun lufin gyógyszerész Debrecenben. Férek,á, Tóth Bél. Symír. Ti™

Kapb.tó meg az ország minden gyógyszertárában. — ua nem hisznil, irit visszzídoml “
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A bajai milliós pör. Szabadkáról
táviratozzák: Ma terjesztették fel a bajai 
kereskedelmi és iparbank ismert milliós 
pőrében a felebbezóst a szegedi Ítélőtáblá­
hoz. Az Ítélet 22 nyomtatott oldalra terjedt 
és azt dr. Salárdy József törvényszéki bíró 
készítette.

Kardpárbaj. Dr. Benjámin Jenő 
és dr. Hönigsfeld Tivadar váii ügy­
védek kardpárbajt vívtak Buda­
pesten, amely Hönigsfeld megse­
besülésével végződött. Az affér szó­
váltásból támadt. A párbaj után 
nem békiiltek ki a felek.

Ellopott ékszerek. A főkapitányság­
hoz a , éjjel a soproni határszéli rendőrka­
pitányságtól távirat érkezett, melyben jelen­
tik, hogy gróf Pálffy Pál kárára nagyobb- 
szabásu betörést követtek el ismeretlen tet­
tes k. a gróf pudmerici kastélyából a jelen- 
tós szerint ládaszámra vitték el az értéke­
sebbnél értékesebb ékszereket, díszruhákat s 
hasonló tárgyukat. A megkeresésre a főka­
pitányság széleskörű nyomozást indított, mert 
azt hiszik, hogy a betörők az ellopott éksze­
rekkel a fővárosba menekültek s itt akarják 
az értékeket eladni vagy elzálogosítani.

Merénylet egy ügyvéd ellen.
Kecskemétről jelentik : Dulai Györ­
gyöt, aki dr. Virányi Lajos ügy­
védet hátba lőtte, ma hallgatták ki. 
Vallomása nagyon zavaros és azt 
a benyomást kelti, hogy a me­
rénylő hijján van az ép elmének. 
Virányi doktort lakásán ápolják s 
ma délelőtt kísérlik meg, hogy a 
golyót, amely a középső bordák 
közó fúródott, eltávolítsák.

A lojális gyáros. Prágából táviraíoz- 
zák: A Bohémia gablonzi jelentése szerint 
Riedl József polauni gyáros a császár 
jubileuma alkalmából 100,000 koronát ado­
mányozott a gyermekjóléti intézmények cél­
jaira.

Megölte a tigris. Hamburgból 
írják: A Hagenbeck-féle állatsereg­
letnek egyik tigrise rátámadt az 
egyik őrre. A tigris az őr nyaká­
nak ugrott és szótharapta a nyak- 
íreket. Az őr elvérzett.

Lippa szenzációja. Lippáról távira­
tozzák, hogy tegnap délután egy nagyobb­
nak látszó léggömb volt Lippa fölött látható, 
meg pedig északról déli irányban haladva.
A léghajón, moly a szél által kergetve igen 
szabálytalanul mozgott, távcsövön nézve 
egy z:L zlóoska látszott. A látványnak sok 
oámuiúja volt.

Elégett gabonakeresztek. Karcagról
táviratozzák: Tűz pusztított a községben, 
ímely azonban házakban nem tett kárt. 
összesen mintegy 4000 kereszt gabona lett 
a tűz martaléka.

Baleset a síneken. Heder Mihály 
pályamunkáét a szentlőrinci határban el­
ütötte egy vonat. A súlyosan megsebesült 
embert a sínek közelében eszméletlen álla­
potban találta meg a 713. számú személy­
vonat mozdonyvezetője, aki megállította a 
vonatot s Ileder Mihályt fölvette a vonatra. 
Beszállították a Rókus-kórházba.

Betörés a postahivatalban. Garam-
pzentkeresztről jelentik: Az elmúlt éjjel a 
garamszentkereszti postára betörtek, azonban 
a rablók pénzt nem találtak s a kezük 
ügyébe kerülő ajánlott levelek közül többet 
felbontottak. Azt hiszik, hogy a betörést 

;szeS> cigányok követték el. Erre engedboré:

következtetni az, hogy a postahivatalban 
marhaleveleket találtak, amelyek cigányku- 
pecektöl származnak. Az elfogott cigányok 
tagadják, hogy a betörésben részt vettek 
volna.

Nagy vihar Olaszországban. Ter-
niből táviratozzák : Tegnap este erős vihar 
volt jégesővel, amely a környéket és más 
közelfekvő helyiségeket is nagyon megkáro­
sított. Terniben több ház megsérült. Egyház 
beomlott, melynél egy gyermek halálát lelte. 
San Zenone állomásán kisiklott egy teher­
vonat és a kocsi feldőlóse következtébe^ 
megakadályozta az expreszvonat bejövését. 
— Molinellából táviratozzák : Erős vihar, 
mintegy 2 kilométernyi környezetén a vá­
rosnak, tönkretette a vetéseket. Egy ház be­
omlott.

GSÄRSOH.

Első szerelem.
— Regény. —

(F olytatás.)
Máltai azután folytatta beszédét, telje­

sen nekihevült, egészen belemelegedett. A 
Katalin férje pedig hallgatta ős merően né­
zett a vakmerőén beszélő Máltai szemei 
közé. Mikor elvégezte beszédét, várta a ha­
tást. Azt hitte, hogy ezek után nem történ­
hetik más, minthogy vele együtt Katalin­
nak is kiadja a fellázított szivü férj az utat.

Csalódott. A férjre egészen más hatást 
tett az ő beszéde. Odafordult Katalinhoz és 
leányához :

— Ti most menjetek szépen előre. Én 
majd utánatok megyek. Ami végezni valóm 
van ezzel az emberrel, négyszemközt akarom 
elvégezni.

Katalin ismerte férjét, egy szóval sem 
mert ellenszegülni kívánságának. Karon 
fogta leányát és a parkon keresztül meg­
indultak hazafelé.

Ketten maradtak a parkban: a Katalin 
férje és Máltai. Nem járt ott egy lélek 
sem. Különben is az idő egészen zordra 
változott. Sürü felhők borultak a láthatárra. 
A fenyegető vihar elől hajlék alá menekült 
már mindenki. Csak Katalin férje nem 
vágyott erre. 0 jobban örült ennek a talál­
kozásnak.

(Folyt, köv.)

Szülők és 
kereskedők
Állami hivatalnok

figyelmébe!
özvegye

oktatást ad
alapos

a német nyelvből,
a legújabb alapon, úgy gyermekeknek, 
mint felnőtteknek, valamint kereskedőknek
német levelezés elintézésére, ajánlatok 
fogalmazására stb., jutányos díjazás 
mellett. Tudakozódások Varga utca 

16. szám alá intózendők,

Áru- és értéktőzsde.
Augusztus 8. '« au

Budapesti gabonatőzsde.
5 fillérrel olcsóbb írón elkelt (50 kilogram­

monként) 15,000 mm, búza.
Zab, tengeri változatlan. Rozs 5 fillérrel ha­

nyatlott.
A határidő-üzlet.

Kielégítő amerikai jegyzések folytán tartott 
irányzattal nyílt meg a határidőüzlet. Az üzlet folya-

ésmán azonban a hangulat barátságosabb lett 
gabonancmüek árai nohány fillérrel javultak. 

A forgalom méraókolt volt.
Az árak 60 kilogrammonként:

Kezdete

Búza október 
Búza ápr. 1909. 
Rozs októberre 
Zab ápril . .
Zab októberre 
Tengeri július 
Teng. aug.
Tengeri május 1909

1113
1154
922

819

774
730

V álló zás

1117-11161158—1157 
928- 926

818- 817
775 - 774 
731- 72Q

HTYILTTER.*
Nem muszáj venni! Tessék megtekinteni!

Minden, ami szép és divatos, miivei 
árban kapható a

!! Kékre festett kirakat-nál!!
Gyönyörű színes selyem blouzok 2'25-től. 
Fekete és divat-ernyők .... -—'98-
Csipke-kelmék, Tüli, Gipiire és

Valentine...........................
Francia delaine......................
Madeire hímzések...............
rérfi- és fiu-ingek................

Óriási választók paplanokban.
Tisztelettel :

Molnár V. J. és Társa
fiókja.

Vigyázz! Vigyázz!
Kékre festett kirakat

Kossuth és Batthyányi-u. sarok. (Színházzal 
szemben).

* E rovat alatt közlőitekért nem vállal felelős­
séget a Szerit.

Apróhirdetések.
VAN SZERENCSéM a n. é. közönség b. tudo­

mására hozni, hogy a Rákóci utcai mosodá­
ból mint társ kiléptem és Csapó utca 81. sz, 
alatt uj mosodát nyitottam. Elfogadom min­
den fehérnemű tisztítását. Egy gallér 2 kr., 
egy pár kézelő 4 kr. Kiváló tisztelettel: 
Haasz Adolfné.

CSINOS, uj füszerüzlet-berendezés, teljes fel­
szerelés 150 írtért eladó. Szállításra prakti­
kusan szétbontható. Konkoly Sándornál, 
Hajdudorogon. 9642

EGY szép, újonnan épült, csinos ház kiadó, 
külön udvarral, Homok kert, II. járás, Várad 
utcai temetővel szemben. 9646

PERECES utca 23. sz. alatt két utcai lakás, 
előszoba, mellékhelyiségekkel, azonnal kiadó.

9645
ÜGYES füszerkereskedó segéd, jó detailista,

azonnal felvétetik Kertész Miklós üzletébe, 
Csapó utca. 4644

HAJDU-Szoboszlón Kiss Pál füszerkereskedé- 
sébe két tanuló lel vétetik. 9643

SZéPEN berendezett, külön bejáratú, utcai, 
bútorozott szoba kiadó, Pacsirta-utca 11. sz. 
Ugyanott 50—60 koronáért teljes ellátás 
kapható. 9650

9 BOGLYA széna eladó; értekezhetni 
Sándor hajdúnál, megyeház.

Löky
9648

KIADÓ Honvéd-utca 26. számú háznál ogy
utcai, 3 szobás, uj lakás, esetleg a ház 
könnyű leiizetós mellett eladó. Jó viz az 
udvarban. 9647

A VáSáR alkalmával tiszta, csendes szállás 
kapható Csapó utca 49. szám alatt. Ugyanott 
használt ajtó megvételre kerestetik. 9649

BŐR van eladó. Eötvös utca Í06. 9651
EGY bőrfedelos, könnyű, nyitott kocsi eladó.

Csapó-utca 47.
KÜLSŐ Csapókertben 2400 kvadrát termő szülő 

és f.00 kvadrát uj ültottés eladó kedvező fel* 
tételek mellett. Értekezni Csapó-u. 25. 9599

i
i Róza ..Csikós szinszapoa
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Órák! Ékszerek! 
EzüslHemiefe!

Vásárra érkezők
figyelmébe.

Bnzágnerte Ilii olcsó ára)!
Legszolidabb kiszolgálás!

' ' 'n; V:
í> ':r . '-‘'l*-

- '!• •: > - .US'.-*'. . J .

ssssy

M
Az ékszer- és ezflstmöves mun­

kák remekel, a világhírű präzisions 
ónék, (melyek másodperc pontossággal 
Járnak) állandóan óriási választékban 
vannak felhalmozva raktáron.
Menyasszonyi kelengyék,

alkalmi ajándék tárgyak,
a legmesszebb menő Igényeket kielégítő 
pazar kiállításban

1LÖFKÖVITS ARTHUR *T
több mfot negyedszázad őta fonálló ma­

il gyarország leg? agyobb Ilynemű üzletében
’ Szemes klWés a legmagasabb helyekről,

Ott Károly«t
oóg áruháza

Kossuth-utca, városháza alatt,

P9T felossSiic. ^1
.9.1 A raktáron levő

kézimunka vásznak
rendkívül olcsó

lesznelí elárusítva.

■ORDtfÉ
használt és uj minden nagyságban 

és menyist'gben kaphatók
Féterfisian. ^<66.
r-=—— -rm ---------

Nagy Lajos
Hirdetési irodájából Csapó-u. 13. sz.

Olcsó báz! Vasutasok! Olcsó ház! 
Meg kell ragadni az alkalmat!

3100 frt. az ára a Homok kertben I. 
járás 57. sz. a. a csősatházzal éppen szem­
ben levő, Bal aj ti Elek tulajdonát képező 
gyönyörű szép nagy tij ház, 300 négy­
szögöl telekkel, ilyen gyönyörű szép ház 
nem igen van több a Homok kertben, 6 
ablak az utcai frontra! Az uj épületben 
két rendbeli két szobás lakosztály mellék- 
helyiségekkel, a régi épületben pedig négy 
rendbeli kisebb lakás. .Igen jó vizii kút 
az udvarban, 1600 frt. teher rajta maradhat.

Cséplő parniira KÖM sertésporé
8 *9 1 doboz (2 disznónak 1 évre éléi) 2 korona.

azonrali oséplésre aá&atő. 
Hol? mopoiidja a kiadóhivalal.

Ha psiizél
áldozza

RyomtatványraH
ha célszerű, Ízléses

•W<as jM’EJF&ÍMA'ir
kíván, — hívja telefonon 

azonnal jelentkezni fog
MIHÁLY SÁMUEL

könyvnyomdája és papirkereskedéso
j BE^äaeacsH-BÄ-ieaBa 30. MiKiauiire

1 doboz (2 disznónak 1 évre elés) 2 korona. 
Próbálja mog 20 percenttel megússza a vészt.

gflf N®n plnn *b5X.■>**», “gujg
Kápható: 357

Jósa és Jóna és Rio drogériájában, Mihalovits, Tóth 
Béla, Muraközi, Kovács, Tóth, Grcsz Nagy Ferenc, 
Ste'ner, Radákovits, Mautner, Kóoián gyógy sz. uraknál

Dicsérő és ajánló informátiókka! szolgainak a következők;
Nagy Lajos nagybizlaló Sziios. Kucik O. hentes, Gyár­
ra athy N. üvegkereskodő urak Debrecen, Szidoczky 
László uradalmi int. ur Boconád, (Heves m.) Lojka 
József urad. főtiszt, gróf Zichy Géza tetétloni (Hajdúi 
uradalmában, Gosztonyi Kálmánné urad. Pa. Alatlra 
Ngs. Balogh Tihamér ur Szentkozma, u. p. (B.-Újfalu) 
Ngs. Csapó István ur Pa. Istvántelek, u. p. (Földe.) 
1 ekt. csicseri Orosz István jegyző, Míkepérot, Nagyt 
Rác/. Lajos ref. lelkész ur Micske (Bihar). Nagyi dr. 
Balthazár Dezső ref. esperes ur H.-Böszörmény. Nagyt 
Szűcs László ur Csatír 11. p. Bihar. Tett. Pospiss 
Géza földbirtokos ur Pa. Kettős, u. p. Mező-Sas Gróf 
Bégcnfold József ur, uradalmi Csomaköz Fel, Homo­
ki tag, Mélt. Elek Dezső ur, Bemocser stb.

^§azdaközönség szives /igyelmébf^

ajánlom a Selypi ezukorgyár Kincsem

erőtakarmáíiyát
lovak, szarvasmarhák, tejelő 
állatok, sertések, juhok és ba­
romfiak takarmányozására. 

Megrendelhető:

Horváth Gassztáu
|! vezérképviselő, Debreczon, Telek y-u. •,

79. szám. cj>.
fMj

l&KU’JiRZA

ll Egyéves önkéntes urak figyelésije ?!
Van szerencsém a leendő egyéves önkéntes urakat értesíteni, hogy nálam 

bármely fegyvernemhez tartozó urak részére a legjobb s legelegánsabb kivitelben
és Igen Jutányos árban készülnek

K|

Minden megrendelt egyenruháért valamint felszerelésicikkek szabályszerűségéért felelősséget vállalok
Ugyancsak kitűnő lovagló (britses) nadrágokat valódi angol sza­

bás szerint kézitek. — Úgyszintén polgári öltönyöket valamint 
díszmagyar öltönyöket a legelegánsabb kivitelben készítek.

Kiváló tisztelettel
katonai- és polgári szabó. Elsőrendű 

katonai felszerelési cikkek raktára.
Oebreczen, Kossuth utca 19 a színházzal szemben.

KISZEL I

SU 'wrr-ctszrs - ■Jtmmmmmn- j
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Kerékpár varrógép gramofon
viilamossési dfo. 

e«Sr;kek és jFjlrk
mitidennemü ''jB»-. E'S«sslkiat-részek jgKiS" 
állandó raktára. '4^'S\y i',1. ^Z ffV-^CT- ^

%ÍSLNagy választék:

II lemez ujelonságokban. 1
Elvállalunk villamos felszereléseket, mindennemű 

mechanikai készülékek javítását, vas- és fómesz- 
tergályozást, zománcolást, nickelezést és az összes 
e szakmába vágó munkákat szakszerűen óh pon­
tosan készítjük.
Geller és Németh ffl8szeréSZ8k,

Deflreoeu, Hatvan-utca 8. ssám.
------- ——------ -- —’’" '■ psarnm* »

s á TToH,
■mrisB;zi»*«!Eai'ÄCNS»

5»okta.yvsélac,

PÉT kölcsön, “HM®
valamint megvételre

legolcsóbban beszerezhetők

rai JÓZSEF I
zsák- és ponyva üzletében Debrecen, 
Peíőfi-tér 6. fa nagyállormis közelében)

ö
ííüepaszeii szesozisi,

la .v.Vt'

és Társa
3 látSSePéSX .

' Debrecen, Fsac-iatca S3, szám.
Az összes fényképészeti cikkek:

Ilemezek, napiról, oJőMvök állandóan 
raktáron.

ÍA sóiét kamara minden amateurnek digta- 
Sóstul rendelkezésére áll.

Fényképező készülékek 6 kor, feljebb,
JOT- g———

fiktwááih&tíifáík

"i f - S
Ili

Ajánlom kitünően 
-fi szerkesztett s?s

láncos
hátamat

:..... . , :::* telÍeseI’ »*>«,
|íagímenles, nagy munkát végez.

Úgyszintén ajánlom szabadalmazott

.kézidaráló gépem
iiul úiánként 25 liter terményt.

' f’c’betö *. Baj?ath hnácnil SzéVolvhitlon. L
'm' MMIIMJiULTXMmr.M' ; T«n»l

Szünidei tanfolyam.

Zalai Márk tápár
könyvviteli, szépírási és gyors- 

írási tanfolyama
f, ev augusztus 3-án ismét megnyílik.
Beiratás naponta 10 -12,-ig (József kir. hg. utca 

42. sz. udvarkerti lakás).

SÉÜ6. mK-fffiW iM!IIA*.UlHlllLi IIJWJIÍIIWWMÍ

POF OSKAKÍ
teljes kiirtását

felvállalom, úgy a falakból, mint a búto­
rokból saját taialmányu irtószeremmel,

mely üveg számra is kapható \
3, 5, és 7 koronás üvegekben.

Poloska, sváb fv>*A nnp
* és moly * ÄA FWÄ |—i

50 fii. és I koronás zacskókban.

Schwartz Izsó,
Debrcczen, Kzéchenyt-utca 25. szám. 

Au?. 5-től Zugó- 7. Reáliskolával szembe,

rw

SZOLOK,
kik elemi iskolás tin- vagy leánygyermekü­
ket német szóra Szepeségre (Gölnicbánya) 
óhajtják adni, forduljanak : Peták István ta­
nítóhoz Gölnicbánya, a ki készségotzín min­

den levélre válaszol. 1784

1 sói millió korona.
20 — 30 — 40 — 50 — 65 évi 
törlesztésre Icen varasait
mellett kiadatik. Földbirtokra, házra és 
kezességre.

Kölcsönök már 500 koronától
r.erdve :olyősi‘.hatók.

N:,gy Kamatú kölcsönök olcsó 
£.3,.na:u k.lesönre konvertáltatnak.

Bőrűinek szívesen ad felvilágosítást

Hartsfeln-Banküzleí
Debrcczen,

'**iae® rateaca S3. sasám. 
3!» 12. Telefon 333.

vegyen, kinek nincsen, vagy drága 
a lakása, olcsó 6%-os kölcsönnel, 
előnyős feltételek mellet, ép úgy 
házhelyeket a vasút állomás mellett, 

remek gyümölcsfákkal elad
Sömeghy, Csapó-u. II.

Ugyanott többrendbeli lakás, 
szőllőskerttel vagy anélkül azonnal 
kiadó. 174)

Finom és durva

korpát
-G ‘c,

vaggon számra f. év au­
gusztusiéi 1909. májusi át­
vételre legolcsóbban szállít

jHorváMusmd
foleki-utca 79. szám.

mii szuvöíbk
* ez !008. évi tavaszi és nyár, iüjnyre.

Egy szelvény 
3'JO m. hosszú 
teljes férfiruhá­
hoz (Kabát, nad­
rág éx mellény) 
•Atiendő, cuaK

1 szelvény 7 korona 
1 szelvény 10 korona 
1 szelvény 12 korona 
1 szelvény 15 korona 
1 szelvény 17 korona 
1 szelvény 18 korona 
1 szelvény 20 korona

Eö szelvényt fekete szilonruhfthoz 20 — IC -írt 
fdüliőstótetet, furistalódent, sclyer 1 

Hímgirat stb. $«), cári árakon küld » mist 
O^louo ti szolid cég mindenütt isnuni poszio- 

gyiii raktár

S1EGEÍ.-IMH0F BrSnn.
Minták iaíycn <#. bürmentve,

Az olerySK, » melyeket a nug.tnvevő élvez l„ 
szövetszükségletét közvetlen Sieifel-lmhof ifc, 
ncl, a gyű,, piacon rendeli meg, igen jelentekenycü*
Szabott, lejolcaóbb árak. Oriá« válaiztéH,
Minlahű, ti

r
jgyeimcs kiszolgálás, még a legkis- ■' 
elesnél is, teljesen lriss lrub?m. .A

Haszonbérlet.
Keék község határában (Szabolcs­
in egye) 150 hold tagos birtok 8 
hold dohánytermelési engedély­
ijei és 4 hold szellővel azonnal

haszonbérbe adatik.
Bérelni szándékozók alólirctt tu­
lajdonossal Kislétán (Szabolcsin.) 

értekezhétnek.
EE®«5«52EdB.y

Eladó ház és szőlő
Hajduhadházon.

A ház áll: négy szoba, előszobával, 
konyha, kamara, s az egész lakás 
alatt pince. Külön mosóház, fáska­
mara, magtár, góró, tehén és ló is­
tálló, 330 M-öl udvarral örök áron 
eladó. Továbbá két és és fél nyilas 
részben csemege, jó bortermelő 
szőllő, a vasúti állomás közelében, a 
Beck-kertben jó pajtával, mely szoba 
konyha s borházból áll, mellette 
levő két és fél nyilas puszta föld­
del szőllő alá eladó. Értekezhetni:
özv. Feszprémy Zoltánénál

JMaJ dahadhaxon.

ffiár nap sőt. — jlkár esős ii)o,
Ma és mindeftnap

modern mozi
az Angol királynő szálloda kert­
helyiségben a világhírű EDISON 

r.-társaságtól
Elsőrendű czigányzene.

Kezdető este 9 órakor, — Bolépti-dij nincs,
Legkellemesebb mulató hely csalá­

dok részére. Kitűnő ételek itak és kiszol­
gálásról gondoskodva lesz.

Kiváló tiszteletiéi
Kasxás Jáíi^Sj

tulajdonos.
mBTJJTMSKK* TaTSEZK ^fr
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Misiéit rrrati
k#© 'uji ©0€> Jl « S O KE

iránt intézkednék,
kénjén dijtalaitul prospektust.

Heller L. Egyed
Budapest, IX. Lónyal ntoa 7. ssám.

Telefcn-internrban 46—31.

I Takarék tísashel^eBc

I Idzíiodények, 
vaskályhák és
GSBrápkáiyhák, ?vr r ;<* 

nagy váiaszíék- '
— ban jutányos árban kan hatók — 

Kovács Oyislsi vas is.leletében 
________ Bika szálloda mellett.

Moskovits József
iwi szabó divatteB*xaie

Angol ée hazai szövet 
újdonságok raktára
A legelegánsabb

•el®e 1

elsőrendű szabémiihelye
S Piac-iííea 46. szám az udvarban, sgs

Vendéglő- és kávéházi felszerelések.
A tavaszi és nyári idényre a leg­
megbízhatóbb elsőrangú gyárakból

„szabadalmazott jégszekrényeket“
önműködő fagylaltgépeket, legjobb 
minőségű szódavíz készülékeket, tük­
rözött kerti golyókat, sodrony boríté­
kot^ és szabadalmazott legjobb be­
férő üvegeket a legnagyobb válasz­
tékban és legjutátiyosabb árak mel­

lett ajánl

Kaszanyilzky Endre
üveg-, porcellán-, lámpa-, háztartási 
diszáruk nagykereskedése Piac-u 57.

Épület- és portálé Ovegezésf vállalat.

„Keleti pályaudvar“
nagy szálloda ==

Budapest, Thököly-ut 18. sz.
Tulajdonos: MS«®**»®!»

villanyvilág itás 
fürdők.

A legmoderneb­
bül berendezve.

Mérsékelt árak.
Säämve.

MIT I€ÄWUIV®£?
hogy egészségünket megóvjuk, mert csakis

tt®1 *"■*** *ssí3b«sA«5si pe ssénsavaa
• ásványvíz erre a legbiztosabb óvószer.

Igyunk mohai

ÁGNES FORRÁST.
lia gyomor-, béi- ésüógosőhurnttól sza­
badulni akarunk, — ha a vesebajt gyó­
gyítani akarjuk, — ha étvágyhiány és 
emésztési zavarok állanak be, — ha 
májbajoktól és sárgaságtól szabadni- 

akarunk.
A Mohai Agncs-torrás niintllermíszetcs s.énsa.dui i.rány- 
íz, feltétlenül tiszta, kellemes és olcsó ásványvíz, dús szón- 
/ vtartalmánál fogva nemcsak biztos óvszer fertőző elemek 

ellen, hanem a benne foglalt győrysőknál fogva kitűnő szere 
; legkülönfélébb gyomor-, légcső- és hugyszeryl betegsé­
geknek, 26 év óta bebizonyosodott, hogy még ragályos be- 
>eg8égekt0l ír, mint typhus, cholera megkímél tett el; azok. a 

k közönséges ivóvíz helyet! a baktériummentes mohai Ag- 
;,cs viszel éltek. Legjelesebb orvosi szaktekintélyek áí- 
!** «'janlva. Számos eiismcrö nyilatkozat a forrás ismertető 
füzetben olvasható. Házt.uíáSok számára másfélliteresnél va- 
amivcl nagyobb üvegekben mindt n kétes értékű mestersé- 
?C;SCJ szénsavval telített víznél,:,sőt a szódavíznél is ol- 
; so >b, hogy az Agnes forrás vizet a legs egényebb ember 

könnyen megszerezhesse, nagyobb vidéki városokban lera- 
sservezlettek, ugyanott a forrás leb V áriak Ismerteti 
------ . --------IÖSEO.IU/cte Ingyen kapható. A PORRás KF.ZEi. 

minden filszerüzletben < s vl-órarigu vendég
Ht£«ü<£fi.w<enk'l "4 ~''T .n:-p

Kapható

rSraktá': JÉ’SDf ébrenen.

Rákóczy-n. 35. sz. ház
G? I c6 fJ! iOe

értekezni a tulajdonosnál ugyanott.

Ócsla botor raktár
ösapó-u. 49, S3.

Elad és megvesz minden féle 
használt bútort, vaskályhát spar- 
hetet. Készenlétben vannak finom 
és közönséges bútorok és egy tel­
jes boltberendezés.

FABÍÁM LÁSZLÓ
kocsigyártó

Debrecen, üatvati«ufca 6I.
jmm
A lil Si'4

Mé?feJ.ciBS3
Raktáron tart mindennemű saját gyártmánya 
úri«, hintő- és hajtő-kocsikat. 

Régi kocsikat becserél. 
Megrendaléseise} gyorsan és legpontosabban eszközil.

fíRgsT Javításokat elfogod, -yws

!A perouoszpora leghatékoryabb ellenszerei
i a dr. ÁSCKEMSEJSRIT-féle

BORDÓI POR
amint azt úgy a külföldi mint kilenc éve: 
hazai tapasztalatok igazolják. Nem. per- 
zsel! Jól tapad! A fecskendőket nem ront- 3 
Ja! A bnrgonyavósz ellen hasznúit szerek ií 
közt is a leghatásosabb!

A Usztharmat legbiztosabb gyógv- j 
és óvszere a Dr. ASCHENBRANDT-féle

a mely a szőlőt egyúttal az antraknózis el- 
jien is megvédi.

A porok árai Budapesten: 
j 50 kg.-os zsákban kg.-kint bordóipar 72 f, 

5 kg- »» „ 76 f.l
2 kg.-os „ „ „ 77 f.
50 kg. zsákban kg.-kint rézkónpor 45 f. 
10—5 kg. „ ., „ 49 f.
2 kg.-os „ „ 50 f.
Gyártás korlátolt! Tessék szükségletét 
mielőbb megrendelni. A porok szállítása 
bármely időben és részletben történhet. 
Ismertető füzeteket, használati utasításo­
kat küld, megrendeléseket elfogad a
Magyar Mezőgazdák Szövetkezete

Budapest, V., Alkotmány utca 31. szám. j
A per ozenklvfll kapható és megrendelhető;

Deutsch Lajos és Kontsok Géza araknál 1 
Debrecen, Vógh Kálmán urnái H.-Bőszormény j 
Grossz Hermann urnái Brmlhálvfalva, Roiehmannf 
Kmánuel urnái H.-Dorog.
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:yfc. l-Ji-JzLJZ/

y APRÓ HIRDETÉSEK.-g.
Dija 10 Bzúig 40 fill., minden további szó 4 /Zj 
fill., vastagabb betűvel nyomatott szó 8 fill- j)\
Levét kell tudakozódásokra pontosan váUMoltmk,
5-Jfj ha a szüksége* poetabélyeg bekfildetik. (Wl

Apró hirdetések előre fizetendők
□

Emilnél Debrecen, Tisza palota.
VotiíreUirÁn a legjobb és legerősebb, 
■ CwUV3jvI^C|^ többféle nagyságban és ki­

vitelben legolcsóbban Fülöp mészkereskedőnél 
Homokkcrt-utca 121.

KJADŐ^kót nagy szoba irodának, vagy gargon 
lak ásnák. Deák Ferenc-utca 13. 9494

PIAC-U. 72. sz. alatti Lukács palotában egy 
szép nagy üzleti helyiség megfelelő pince és 
méllókhelyiségekkel 1908. november 2-től 
kiődó. Elrtekezhetni ugyanott az ügyvédi iro­
dában. 9489

CSEMEGE s-őllőt korai térmés 5 kilogiam- 
rno- kosarakban szállít Darvas Miksa szőllő 
kivitele 'I'eleky-u. 104. Telefon 294.

ELSŐRENDŰ nj boros és zsíros hordók á'lan- 
rlóan kaphatók és rendelhetők. Asztalos Ist­
ván kádárnál Boldogfalva! utca 3. sz. 8983

VERSENY! Ébresztő óra 1 írt. 50 kr., ébresztő 
óra legfinomabb 1 írt. 95 kr. jótállás mellett.
1 j nickel zsebóra 2 Irt. 35. Finom metszett
óraüveg 15. kr. Mutató 10 kr. Őrá rugó 40 kr. 
Jó szemüveg szakértőleg választva már 30 
krtól feljebb. Uj üveg szemüvegbe 15 krtól. 
Szemüveg forrasztás 20 kr. Óra ós ókszerja- 
vitas gondosan egy évi jótállás mellett Fogéi 
Gyula órás, opiikus Piac-utca 75. Bankpalo­
tával szemben. 8872

DIVATOS áttörött harisnyák, férfi és gyermek, 
félharisnyák, soknik jutányosán beszerezhe­
tők Márton Gyula rövidáru üzletében Főtér 
9. Bika szálloda mellett. Harisuyakötöst és 
fejelést álvállal. ‘ 8594

SZÉP nagy 4 szobás lakás, nagy udvarral, 
külön baromfi udvar, istálló, sertésól, esetleg
2 lakásnak is kiadó. Csigekert 140. 9729

CJFOLDŐN lótai ut 20 hold tanya föícTkiadó! 
tw£ Ula?o’ tulajd0’10s Varjas János, 

_____    9630
Kti3óN Ut0a 7l szám alatt egy bolthelyTség
r     9622
** előszoba hor.xátart.ozéAval kiadó. 2

™ "S Karcon V kas kiadó. R-dhlen-utca 17.

LEVELEZÉS.
KEDVES kis bogaram, nem tudom elgondolni, 

hogy miért haragszol, hogy nem Írsz. Leve­
led minden percen várja, a ki téged oly na­
gyon szeret. 9605

’SZERETNÉK megösmerkedni azon hölgygyei, 
aki szombaton 11 órakor a Tisza palota sar­
káról visszanézett rám, ha lehet Írjon Post- 
l estant „Szerény“ jeligére. 9627

AJÁNLAT.
fíf; Y g_10 tagból álló asztaltársaságnak Ízle­

tes házi kosztol ad özvegy urinő. Ár meg- 
egyeség szerint. Óim a kiadóba. 9589

EGY csinos fiatal vidéki leány, magános úrhoz 
elmenne házvezetőnőnek, gazdasszonynak. 
Esetleg fényképpel is szolgálhat. Grajczár 
Juliska, tamtóképezde Szatmár 9593

MODERN udvari lakás Piac-utcai házban 3 
szoba, előszoba, fürdőszoba, minden hozzá 
tartozóval, szép kert, kertre nyíló torrasz ez 
óv november 1-től kiadó. Cim a kiadóban.

BÚTOROZOTT utcai szoba kiadó. Teleki-utce 
79. sz. Ugyanott 2 szoba, konyha és pince 
azonnal kiadó jó ivó viz az udvarban. 9574

4 szobás lakás kényelmes mellékhelyiségekkel 
ás egész udvarral kiadó, azonnal átvehető 
esetleg a ház is eladó. Cim a kiadóban.

ONDÓDON Veréb dűlőben 7 hold föld kiadó, 
értekezhetni Piac-u. 17. 9532

FÉRFI-, női- és gyermek harisnyák nagy vá­
lasztékban, harisnyafejelés, színes ós fehér 
hímzés vállalat. Füstös Dezső előnyomda és 
női kézimunka üzletében Piac-ctca 12. 8144

HARISNYA KÖTŐ IPÁK VÁLLALAT. Haris­
nyák kötése és fejelése felvállaltadk Benyáts - - §H8

200 KORONÁT űzetek annak, aki nekem pénz- 
intézetnél pénztárnoki áliást szerez. Egy 
pénzintézeti gyakorlattal és megfelelő kauci­
óval rendelkezem. ! im a kiadóhivatalban^__

EGY jóforgaímu sütöde átadó, Csapó-u. 73.
NYÚL tenyésztők figyelmébe. Kitűnő faj nyá­

laimat ajánlom, francia kos orrú, füle átmé­
rője 50 cm. sujja 5 kg. Uj Mório-telep 60 sa.

TÉGLÁSÉÉRT I. járás 56. sz. 1206 négyszögöl 
jó trá"yás föld, moly bárminemű termelésre 
igen alkalmas, a rajta levő épületekkel együtt 
3 évre haszonbérbe kiadó, évi bér 220, ,fza,Z 
kétszázhuez korona, mely összeg négy egyenlő 
részben évnegyedenként előre fizetendő, tessék 
megtekinteni és levelezőlap utján íelvilágosi- 
sitást kérni Bakó Sándor tulajdonostól Nagy- 
Várad Bölcsőde utca 14.______________9591

KIADÓ Szappanos utca 19. sz. alatt egy hus- 
füstülő, értekezni Csók-utca 35. 9615

HALÄPON 46 hold 
J Szappanos utca 23
I KÉT modern utcai szoba, előszoba, konyha és 

hozzátartozókkal, jó vízzel kiadó Zsák-utca 3. 
szám, értekezni lehet az udvarban a kapuval 
szemben. 9626

föld kiadó,

KERESLET.

EGY ügyes szakképzet kocsi fényező Pauchly 
Béla gépgyárában H.-Nánas állandó munkára 
azonnali belépésre kerestetik. 9556

VETELRE esetleg bérletre keresek három szo­
ba, előszoba és szükséges helyiségekkel biró, 
egészeéges, jó, lehetőleg uj házat. Ajánlato­
kat ár, utca, házszám megjelölésével, részle­
tes leírással kérem. Cim a kiadóban. 9320

HENTES üzletbe elárusító "kerestetik, akár fix 
fizetésre akár perceutre. Cím a kiadóba. 9634

MÉSZÁROS és hentes segéd alkalmazást keres
helyben vagy vidéken, kaucióval rendelke­
zem, Cimom Késes-utca 12. sz. 9633

BÖRÜZLETÜNKBE egy fiút tanulónak felve­
szünk. Kohn Adolf és Fia. 9632

BÖLlLEÁNY, ki varrni is tud azonnalvfelvéte- 
tik, Piac utca 71. .'ruf 9618

EGY nyugdíjas katona, ki hosszas idóű át szá- 
madási munkálatokkal foglalkozott, foglalko­
zást keres. Cim a kiadóban. 9623

IZRAELITA úri családhoz alsóbb gimnáziumi 
tanuló teljes ellátásra felvétetik. Cim a kiadó 
hivatalban. 9519

BEVER Antal fodrásznál egy tanuló felvétetik.
TAKARÍTÁS ós kiszolgálásért gyermektelen 

házaspár, lakás és fizetés mellett felfogadta- 
tatik. Arany János-u. 42. 9514

LAKATOS tanuló fizetéssel, vagy ollátássaí fel- 
vétetik Gyulai Zsigmondnál Csapó-u. 28.

értekezhetni
9613

EGY ügyes frizernő házakhoz ajánlkozik Piac­
utca 29. és Halköz 4. 9535

Az uj földön 10 hold szántóföld kiadó, értekez­
hetni Péterlia-u. 71. A fanesikán 29 hold szántó 
föld rajta levő épületekkel eladó, értekezhetni 
Péterfia-u. 71. ___    9538

LETAÍ útfélen 30 hold tanyás föld kiadó, érte­
kezni Hajó-u. 24.____________________ 9640

140 kataszter hold Szepes és Ebesi föld egy 
tagban, tanyával bérbe adó. Értekezhetni 
Arany János-u. 19. sz. 9641

FÜSZERKERESKEDÖ segéd azonnal felvéte­
tik Hadházi-u. 4. sz. Vass István. 9604

CSÉRÉT keres Schneider János Toporc, Sze- 
pesmegye, polg. leányiskola számára, elemibe 
járó magyar gyermek ellenében. Német nyelv 
elsajátítása biztos. 9602

Jó családból való 3—4 gimnazistát, teljes ellá­
tásra felvesz intelligens úri család. Darabos 
utca 54. sz. 9595

SZAKKÉPZETT füszerkereskedő, nős 1000 ko­
rona óvadékkal megfelelő állást keres. Cim 
megtudható a kiadóba. 9592

EGY gyakorlott derék-tűző, egy önálló alj­
varró és kézi varró-leányok felvétetnek. Cim 
a kiadóban. 9585

KISASSZONY, ki a gép-varrásban jártas, gép­
üzletbe, valamint varró-lányok felvétetnek, 
Piac utca S3. Frischnam. 9583

EGY jó családból való fiú tanulónak felvétetik 
Wider Armin füszorüzlotében, Debrecen, Szent- 
Anna 36. sz. 9579

KLáRUSITóNő felvétetik ötven korona óvadék­
kal, negyven korona íizetésre. Cim a kiadó­
hivatalban. 9576

ELADÁS.
ELADÓ ház Szóchenyikert 8., szép r,yiimR! 

esős és konyhakertészettel, betegség 
sürgősen eladó. Gyárnak is alkalmas nZÍ 
hely.

KÜLSŐ Csapókertben 2400 kvadrát termőTíTiT 
ós (100 kvadrát uj iiltettós eladó kedvező fel 
tételek mellett. Értekezni Csapó-u. 25. 959g

BIZTOS megélhetés! Á Csapó kortben, Jánl,,: 
utón levő vegyes kereskedés, korlátlan ital 
mérés, trafik, kuglizó ós nyári kert, élénk for 
galmu helyen, az építendő uj vasútállomás 
közvetlen közelében bérbe adandó, esetlen 
örök áron is eladó. Értekezhetni Ullmau Sa" 
lamonnál Debrecen, Piac-u. 81. Telefon 330

ELADÓ házak Simonffy-u. 19. Hatvan-uT36 
Értekezhetni Hatvan-u. 36. az utcai lakásba 
a tulajdonossal. 9579

AZ ONDÓD elején Perec dűlőben 3 hoFcTlsÖi) 
kvadrát öl föld tanyával. Eladó Ajtó-u. 2ti 

KATASZTRÁLIS holdanként 230 frtéiF^ThoId 
kitűnő szőlőföld eladó. Tulajdonos Gerébv 
Pálnál bővebbet. 9495

ELADÓ ! Kávómérós és kifőzós^ húsz állandó
kosztossal, szoba és konyhai teljes felszere, 
léssel együtt sürgősen eladó. Az üzlet csakis 
vezetés hiánya folytan adódik el. Cim a ki- 
adóban. 9594

HOMOKÉÉRT II. járás 169. számú ház oladó, 
vagy félévre kiadó. 9937

EGY jókarban levő gramofon eladód Darabos^ 
utca 2).____________________________ 9635

BELSŐ Guton 46. hold föld eladó. A Szepesen 
34 hold föld kiadó, értekezni Faragó-u. 22.

KANDIA 13. és Gyöngyvirág 19. sz. házak 
eladók. Kölcsönsególyző főpénztárosnál 9621

10 EVES jó íüszerüzlet, ital, dohánytőzsde", 
, szép ujház, négy szoba, konyha, pince, sző­

lővel 3509 frtért eladó. 1000 írttal megvehető. 
Csapókért Mátyás kir. utca 24. 9634

ELÄDO szőllő. A Boldogkertbe, a legszebb he­
lyen halál eset miatt, kitűnő jó szőllő, szép 
gyümölcsfákkal, szép úri lakással I. járás 47

KILENC hektó sestakerti bor eladó. Rákóozi- 
utca 43. sz. 9628

AZ ONDŐD elején Perec dűlőben 3 hold 600
kadrát öl föld tanyával eladó. Ajtó-utca 26,

ELADÓ jövedelmező sarok!)áz piachoz közel. 
(Rákóczi) Meszena-utca 2. sz. 9619

BETEGSÉG miatt eíadó ház, rajta kocsmai bor-
mérés. Cim a kiadóba. 9624

A HALÄPON 21 hold hozza szükséges épüle- 
tekkel eladó, óitokezhetni a halápi álomáson. 

ELaDO 18 hold .príma szántóföld a Bankon,
értekezhetni Póterfia 47. 9616

EGY jókarban levő tizedes mázst eladó. Csapó
utca 73.__________________ 9587

A Nagycserén 16 katasztrális Bola föld eladó,
óim a kiadóba. 9506

FIGYELEM ! FIGYELEM!

Villamos világítást,
erőátvitelt, telefonok, villámháritók, villamos- 
csengők berendezését, javítását, évi jókarban 
tartását úgy helyben mint vidéken legjutányo- 

sabban eszközöl

debreceni első elektrotechnikai gyár és villa­
mos szerelés* 1 2 vállalat Kossuth-utca 1. szám az 
udvarban. — Villamos felszerelési cikkek, mű­
szerek, kerékpárok ós alkatrészei legolcsóbb 
bevásárlási forrása. — Képes árjegyzék ingyen.

Telefon 168. sz. ................
Nállam megrendelt villamos világítás és erőát­
viteleknél csatlakozó vezetéket is rendezek be.

fit* /Á'Vvtt
Legjobb órák,

legszebb ékszerek
szolid árban Jótállással

Kúrián Gyula műórás
Debrecen, Plao-ntoa 42. szám
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Szülők /jgyeimébe!
Felveszek teljes ellátásba 

gimnázium vagy reáliskolai— 
II. osztályába járó fiút havi 35 
írt. díjazás ellenében. Lelkiis­
meretes nevelés és a német 
nyelv aránylagos elsajátításá­
ért kezességet vállalok.
Fox lenő, bankkönyvelő

BLiőesie, (Szepesin,)

Előre haladott idény miatt
Imélyen leszállított árak!]

az Első Debreceni

ErnyőgyárbanJ
MBHKLBR SOMA

Piac-utca 43. sz.
Dús választék a legdivatosabb

nap- és eső-ernyőkben.
I ízléses kivitel. Francia mellfflzők 3 koro­
nától feljebb. Javítások és átalakítások 
I lt>orsan, pontosan és olcsón eszközöltetnek

Tánciskolamegnyitás.
Van szerencsém a n. é. közönség b. 

tudomására hozni, hogy

e hó 11-én kedden
a „Korona“ vendéglő tánctermében a tánc- 
tanítást megnyitom az iparos osztály 
készére.

Boston kezdete e hó 3-4n hétfőn este 
9 Va órától 10 óráig.

Maradok tisztelettel
Schaf János.

[Legjobb agyagból feéiüíí
egy- és kótfülü

hornyolt át/edő cserepeket
□ méterre valót K 136 szolgál a

Bobn H. és fsai
cserépraktára DEBRESEH, 

a termény- és árnraktár telepén. 
ahol a közönséges cserepek

is ölesén kaphatóié.
Bővebb felvilágosításul szolgál Sohifftman 

! Salamon Hatvan-utca 31. Tisztelettel
Bohn M. és Tsai.

'HF<^í<p»ji«onni SfilO

FOLPES SÁNDOR
elektrotechnikai vállalata.

^ Debrecen, nagytrafik ndvar, 'vj
Legolcsóbban és szakszerűen készít

villamos wllágitási
erőátviteli berendezésűket.

Házi és magán telefonok, villancsengők 
berendezését és évi Jókarban tartása*, 
valamint minden e szakmába vágó és 

legkomplikáltabb munkát.

M

laoEd. Sie. 
két© f'Sldl

DebrecsKCBihez közel.
Vételhez 10,000 korona szük­
séges többi bankteher

Bővebbet |ethlen-u. 12. sz.

MÉM őréin ont

Maliid szépítő szereknek párja nincs, leve­
szik a legvastagabb szépiát, májfalíot, vimed- 
lit vagy bárminő bőrosníitó dolgát. A maliid 
crém teljesen zsirtnlan púder alá nappali hasz­
nálatra remek ránofedő, 5 perc alatt fehérít, 
a kézbőrnek is utolérhetetlen fehérítője, fino­
mítója. — Ártalmas anyagot, higanyt, ólmot 

nem tartalmaz. — Készíti:

Elül István gyógyszerész
K® ® 1» V« se «5 » «5 M ÄS «5 M .

Főraktár Tóth Béla gyógyszertára, Tisza- 
palota. — Kapható még az ország minden 

gyógyszertárában.
Ha nem használ, árát visszaadom.

LÁSZLÓ ZSIGMOBID

Állatorvosi
RENDELŐ-II10DÁJA

nagy és kis állatok részére Csapó-u. 30.
Telefon 558 sz.

árlejtési hirdetmény.
A hajdúnánási reí. egyháztanács 

mint gimn. fenntartótestület, egy 
földszintes tanári lakás építésére ár­
lejtést hirdet A pályázni kívánók 
zárt ajánlataikat f. hó 20-ig a gimn. 
igazgatóságához nyújtsák be a meg­
felelő 5% pánatpónzzel együtt amely 
azonban óvadék képes értékpapírok­
ban is elíogadíatik.

a tervek és költségvetések a 
gimn. igazgatói irodában megtekint­
hetők naponként a délelőtti órákban.

Hajdúnánás, 1908. aug. hó 6.
Dr. Csonka Lajos,

*820 főgondnok.

Boitogán és Somossy
Debrecen, klstemplombazár.

Menyasszonyi kelengye. ESESS 
ISI Szőnyeg- es divatáruház.

Ifiirdőkőpenyek, nszórnhákj
Gyapjú- és pltisoh

utasé plaldek
! Óriási raktára !!

többé g^omorbaja annak, a ki a
Stipes

Heritnycal áswái>..«™
issza, mely a gyomorbajt teljesen megszünteti és a könnyű

emésztést elősegíti.
Főraktár és egyedüli elárnsitás Debrecen és vidéke részére

6rüi)bcrger és őkick
főszer- és gyarmatára nagykereskedésében Debrecen, Csapó utca 16. szám.

ELEKTROTECHNIKAI-SZAKISKOLA
folyó év szeptember 3—6 között

laboratoriummal és taamühelylyel egybekötve. ...... -
Szakiskola a teljes elektrotechnika és géptan számára. 

WamlZoxaeistaES&xBa* 
vannak a beiratások az I. Időszakba oly tanulók számára, kik,

llektrilmsokiiak (fíyárí hivatalnokok stb.)
14-től 21-ig. Képzett­akarják magukat úgy elméletileg, mint gyakorlatilag (2 évfolyam alatt) kiképeztetni. Felvételi kor;

ség: 3—4 közép vagy polgári iskola, kereskedelmi vagy ipariskola.
Az elektromos erő állandóan növekedő alkalmazása, erő átvitele és világítási célokra, továbbá chemiai gyárakban 

stb. stb. a t. szülőkre (gyámok) nézve ajánlatossá teszi fiaikat (gyámf ukat) fentnevezett intézetbe való beiratkozás által 
ezen ép olv szép mint reményteljes pályára küldeni. Jelentkezni minden nap lehet. Az intézet internálással egybe van kötve 

Kívánatra az igazgatóság pro-pectust küld és kérdezőskódésokre postalorduliával jelel. ip-awató *
. — ■   a 'W ' 58H—WBSm”'
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ki különösen debreceni szappan 
főzési'bun teljes jártassággal bir,

azonnali belépésre kerestetik.
Fizeié.1 i igényekkel ellátott ajánlatok „U“ 
jelige alatt a kiadóhivatalba küldendők. |

10266 sz. 1908.
Temesvári wásárMrdetés.

Az idei temesvári Szt.-Jakab
orsiáps wásá p

folyó évi augusztus hó 13-ától bezárólag
augusztus hó 17-éig fog megtartatni. Min­
denféle állat felhajtása az országos vá­
sárra decz. 12-étól, csütörtökön reggel 
5 órától kezdve meg van engedve. 

Temesvárott, 1908. aug. hó 10.

A városi főkapitányságtól
Béé Fes’enc, főkapitány.

SZ Misi MÉM ^

. I
■J.

fi o. magy. 1. ált. tisztviselő 
egylet kolozsvári képviselősége

(Kolozsvár, ferencz ]ózsef-u 7. sz. a.)
nyugdíjjogosult állami-, megyei- és városi 
tisztviselőknek, katonatiszteknek és nyug­
díjasoknak mindennemű egyleti ügyben, 

úgyszintén 20

törlesztési kölcsönffgyekben
díjmentes útbaigazítással es tanácsosai szolgál.

Válaszbélyeg csatolandó.

A bér ápolása kötelesség az egészség 
érdekében serre legalkalmasabb szer a

Mollitergin,
mely megőrzi a hör (az arc- is kézbőrnek) 
{dériénél, hamvassájját, rózsaszínben játszó 
fehérséget. Mc .sztlníetj a kézvörösséget. 
Az eldurvult, kirepedezett és szélkifujta arcot 
vagy kezel, a legrövidebb idő alatt fehérré 3 
puhává tesz.! Ponder alá is igen ajánlhatóI
hatása gyors és biztos! []Egy üveg
Mint bisráooló szer páratlan nHOLLlTERfillt
Teljesen (eminentes és artalmatlanltjára 1 k<-r.

Készítő helye s főraktára

KIlialovitsJeiiöoyögyszeitáraaJigyf-Bi»
DEBRECENBEN,

Főpiac 31. sz. alatt, a Városházzal szemben

árverési hirdetmény.
A ref. főiskola épületén eszkö­

zölt javítások alkalmával kikerült 
használt anyagok u. m. ajtók, abla­
kok, üveg falak, mosdó asztalok, 
vasak és fedél lemezek f. hó 18-án, 
d. u. 3 órakor a kollégium hátul só 
udvarán elárvereztelek, amire a 
a venni szándékozók figyelmét ezen­
nel felhívjuk. 1826

A főiskolai háznagy! hivatal.

1 Földes-féle

MARGIT-CRÉMB
legjobb a világon, hatása csodás. 

Gyorsan és biztosan ható szer szeplő-, máj- és 
bőrfoltok, kiütések, pattanások ós mindennemű 
börbaj ellen. Pár nap alatt ifjitja és szépíti a? 
aroot. Kapható mindenütt, Nagy tégely 2 kor 
Kis tégely 1 korona. Készíti Földes Kelemen 
gyógysz. Aradon. Főraktár Debrecenben Ba 
lázs Ödön, Grósz Nagy Ferenc, Jósa és Jóm 
drog. Mlhalevtts Jenő, Mnraközy László. Tóth 

Béla gyógyszertárában.
A közönség megtévesztését célzó után­

zásoktól óvakodjunk.

Máthéi János
légszesz és vízvezetéki vállalata

Debrecen, Péterfla-utca 19,
Telefonszám 32L 17

Légszesz, vízvezeték, angol closett, 
csatornázás, szivattyú, a legmoder­
nebb fürdő berendezési, gőzfűtési 
központi vízmelegítő készülékek! 
épület ós bádogos munkák jótállás 
mellett és mnden e szakmában elő­
forduló javítások szakszerűen, gyor­
san, és jutányosán eszközölteti!ok.

I Csipke- ás színes

H
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Haszonbérbeadás!

rí

fi
rr

i^eszálíitett árban K !|
mesés olcsón kapható

1 fa
I y

ICnssuih-utca 5.

Borderos mosó áruk
Legnagyobb választékban.

Beregmegye déli részén Sza- 
bolc-smegyével határosán, Csonka- 
papi község határában egy 1850 
magyar holdas sikfekvésil

Duzatermö birtok,
I két majorral, egy úri lakkal ha­
szonbérbeadó esetleg eladó. 

Bővebb értesítést ad

Dr. Balázs Bertalan ügyvéd,
öebireceii.

Debrecen, Piac-ii. 55. sz.
Legmegbízhatóbb

bevásárlás forrás
ékszerekre, 

arany-, ezüst árukra
és pontosan járó

ZSE BÓRÁKRA. 
Jegygyűrűk, 

menyasszonyi kelengyék iiV Oi/ sg| zz

nászajándékok
állandóan dús válasz­

tékban kaphatók.
i! Olcsó szüli?! árszabás!! 18

1907. évi pécsi kiállításon aranyérem és diszokSeFél
1002. orsz. gazd. kiáll. Pozsony. I. dij, aranyérem. - 1906. Nagyvárad, I. díj, diszokl.

1901. temesvári kiállítás, I. díj, díszoklevél,

Legújabb rendszerit könyökszerkezetö

BORSAJTÓK
„Kossuth, Kincsem, Hegyalja, Mabille és 
Acélorsós*, a magyar bortermelők legked­

veltebb borsajtói.
Legújabb R á k 6 c i-rendszerü

Kettős kosaru sajtók
nagyüzemü préseléshez.

Főelőnye: A must sehol sem érintkezik vasrószek- 
kel 1 Egyszerű kezelés 1 Óriási erőkifejtés 1 A tör­
köly egy darabban és könnyen kivehetői Egy em­

ber által könnyön kezelhető!
Szólözuzók és bogyózók. ..VILLÁM“ leg­
újabb centrifugális bogyózó- és zúzógépek.
SZILÁGYI és DISCANT gépoyáros Miskolc,

***5ä.T*v[*'

Nvommou >. koríorgógépen, (a „Debraoeal DJ&ág" nyomdájában.) Tulajdonos Than OyuJa,


